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Tradurre in materia un immaginario 
collettivo inaspettato: questo è HOME, il 
nuovo pianeta dell’universo Altamoda. 
Pienamente attenta a non tradire le 
caratteristiche “filosofiche” dell’azienda, 
HOME, il lato più contemporaneo del 
marchio, è citazione degli stili di vita più 
attuali. Uno studio degli spazi accorto 
e preciso, che capta alla perfezione il 
gusto, raffinato ed internazionale, di chi 
sceglie il marchio Altamoda.

To translate into matter an unexpected 
collective imagination: this is HOME, the 
new planet of Altamoda’s universe.
Entirely attentive in not betray the 
“philosophic” peculiarity of the company, 
HOME, the brand’s more contemporary 
collection, is a quotation of the more 
actual lifestyle. A careful and precise 
study of the spaces, that perfectly catches 
the refined and international taste of 
those who choose Altamoda.
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Hollywood si rivela 
nel suo nome. 
Le linee sono morbide 
ma decise come le 
tinte acide laccate. 
Il tocco gold è il 
trait-d’union con 
le stampe floreali. 
Il pop assume il suo 
accento più elegante 
per trasformare 
gli ambienti in 
scenografie del 
quotidiano.

Hollywood is already revealed  in its own  
name. The lines are soft but strong, just 
like its lacquered acid colors. A touch 
of gold is the “trait-d’union” with the 
floral prints. The pop mood takes on its 
most elegant accent to transform any  
environment into  an everyday scenery.
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ZONA giOrNO

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in multistrati di legno da mm 25.
 Impiallacciatura in olmo.

› Basi e cappelli in multistrati di legno
 di mm 25.
 Impiallacciatura in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi e sponde in legno massello.

› Guide metalliche Blumotion.

cornici e rilievi

› In vero legno massello.

vetri

› Bianchi da mm 4-5.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con barilotti. 

›	Chiavi,	pomi,	maniglie	finitura	oro	o		 	
 argento con inserto di gemma di cristallo.

› Pendenti con perle colorate.

piani tavoli

› In mdf di mm 22. 

› Impiallacciatura in noce tanganica nella   
 parte inferiore, sul piano olmo

Sedie e capotavola

› Totalmente in faggio.

› Imbottitura con tessuto e/o pelle.
 (Vedi campionario)

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

ZONA NOtte

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in tamburato da mm 30.    
 Impiallaciatura in olmo.

› Porte in tamburato da mm 27.    
 Impiallaciatura in olmo.

› Ripiani in multistrato di legno da mm 25 con  
 bordatura su un lato, impiallacciato in olmo.  
› Porte a specchio in tamburato da mm 27.
 Impiallaciatura in olmo.

› Basi e cappelli in mdf di mm 18, impiallacciato
  su due lati in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi e sponde in legno massello.

› Guide metalliche Blumotion

cornici e rilievi

› In vero legno massello

Specchi

› Esterni, bianchi da mm 4.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con bulloni,   
 cerniere e basette a vista salice. 

›	Chiavi,	pendenti,	pomi	maniglie	finitura	
 oro o argento con inserto di gemma di   
 cristallo.

dotazione interna

› Elemento a scomparti a giorno.

› Tubo appendiabiti.

› Cassettiera

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

Таким образом

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из клееного дерева   
 толщ.
 25 мм. Фанеровка ольхой и корневищем ясеня.

› Основание и верхние панели выполнены из   
 клееного дерева толщ. 25 мм.
 Фанеровка ольхой.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ. 4 мм,   
 обитой также тканью.

› Боковины с 4 сторон выполнены из 
 клееного тополя.
 Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального дерева аюса - йелутона.
 
Стекла
› Белые, толщ. 4-5 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи   
 бочонков. 

› Ключи, рукоятки, ручки имеют золотую или
 серебряную отделку со вставкой из   
  кристалла хрусталя.

столешнИцы столов

› Выполнены из ДВП средней плотности   
 толщ. 22 мм. 

› Фанеровка: нижняя часть - орех танганика,    
 столешница - вяз

стульЯ простые И длЯ главы стола

› Полностью выполнены из бука.

› Обивка фасонной тканью.
 (смотри набор образцов)

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

Спальня

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из п устотелых панелей  
 толщ. 30 мм. Фанеровка ольхой и корневищем  
 ясеня.

› Створки выполнены из пустотелых панелей 
 толщ. 27 мм. Фанеровка корневищем ольхи и  
 ясеня.

› Полки выполнены из клееного тополя
 25 мм с окантовкой с одной стороны

› Зеркальные створки из пустотелых панелей   
 толщ. 27 мм. Фанеровка - вяз

› Основание и верхние панели выполнены
 из ДВП средней плотности толщ. 18 мм,   
 фанерованной с двух сторон ольхой.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ.
 4-5 мм, обитой также тканью.
 
› Боковины с 4 сторон выполнены из клееного  
 тополя. Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального массива древесины

стеКла

› Наружные, белые, толщ. 4 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи болтов,   
 петель и наружных блоков из ивы. 
› Ключи, висячие элементы, рукоятки, ручки   
 имеют золотую или серебряную отделку со   
 вставкой из кристалла хрусталя.

внутреннЯЯ оснастКа

› Элемент с открытыми отсеками.
› Отсек вешалки.
› Ящик.

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

the liviNg rOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with EU provisions. Coatings meet standards 
set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Real plywood sides, 25 mm thick Elm veneer.

› Real plywood bases and tops, 25 mm thick   
 Elm veneer.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› Side and back panels in solid wood.

› Soft closing metal rails.

decorative FraMe

› Real solid wood. 
 
glaSS

› White glass, 4-5 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with connecting   
 pegs. 

› Keys, knobs, and handles in gold or   
	 silver	finish	with	gem	crystal	insert.

› Details with colored pearls. 

taBletopS

› 22 mm mdf. 

› Walnut veneer bottom, elm top.

chairS

› 100% beech wood.

› Textured fabric upholstery.
 (See samples)

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards,	 70	 semigloss	 finish,	 100	 gloss	
finish	upon	request.

the bedrOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with the EU provisions. Coatings meet 
standards set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Real wood sides, 30 mm thick Elm veneer.

› Real wood doors, 27mm thick. Elm veneer.

› Poplar real plywood shelves, 25 mm
 thick, moulding on one side.

› Mirrored real wood door, 27 mm
 thick. Elm veneer.

› Real plywood bases and tops, 18 mm   
 thick, elm veneer on both sides.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› Side and back panels in solid wood

› Soft closing metal rails.
 
decorative FraMe

› Real solid wood.

MirrorS

› External, white glass, 4 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with bolts,
 hinges, and exposed willow bases. 

›	Gold	or	silver	finish	for	keys,
 pendants, knobs, and handles, with   
 gem crystal insert.

internal equipMent

› Open-front compartments.

› Clothes rod.

› Drawers unit.

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards,	 70	 semigloss	 finish,	 100	 gloss	
finish	upon	request.

Scheda Tecnica Technical Specifications Технические характеристики
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art. HOG14
Pannello • Panel • Стеновая панель
l. 300 h. 230 P. 4 Kg. 30 m3

 
1,30

art. HOG03
Porta televisore plasma decorativo • Tv wall - unit 
Декоративный держатель плазменного телевизора
l. 180 h. 120 P. 16 Kg. 15 m3

 
0,50

art. HOG02
Porta TV basso • TV cabinet (lower)  • Низкая подставка под ТВ
l. 242 h. 44 P. 47,5 Kg. 90 m3

 
1,50

art. HOG05 
Tavolo rotondo fisso • Fixed round table • Нераздвижной круглый стол
Ø 120 h. 80 Kg. 90 m3 1,40

art. HOG01
Buffet 6a • 6d sideboard • Буфет с 6 створками
l. 242 h. 86 P. 47 Kg. 60 m3

 
1,30

art. TOY
Sedia • Chair • Стул
l. 90 h. 85 P. 80 Kg. 20 m3

 
0,80

art. HON02
Comodino • Night-table • прикроватная тумба
l. 67 h. 75 P. 40 Kg. 30 m3

 
0,30

art. HON01
Letto • Bed • кровать
l. 230 h. 225 P. 255 Kg. 100 m3

 
3,50

art. HOG08
Lampadario • Chandelier • Люстра 
Ø 100 h. 30 Kg. 8 m3 0,70

art. GUL06
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 60 h. 230 Kg. 15 m3

 
0,50

art. AH801
Lampada • Lamp • Лампа
l. 47 h. 43 P. 20 Kg. 2 m3

 
0,10

art. CL08 OVALE
Lampada • Lamp • Лампа
l. 46 h. 66 P. 22 Kg. 2 m3

 
0,15

descriZiONi tecNiche   techNicAl descriPtiONs   ТехничеСкие опиСания

art. HOG06
Sedia • Chair • Стул
l. 90 h. 85 P. 80 Kg. 30 m3

 
0,80

art. HOG04
Tavolino fumo • Coffee table • курительный столик
l. 150 h. 74 P. 44 Kg. 20 m3

 
0,70

art. STELLINA
Bacheca • Showcase • Витриной
l. 190 h. 168 P. 50 Kg. 60 m3

 
1,80

art. HOG11
Dormeuse • Daybed • кушетка
l. 240 h. 100 P. 130 Kg. 60 m3

 
3,60

art. CV03
Porta vaso • Vase stand • подставка для вазы
Ø 60 h. 125 Kg. 20 m3

 
0,70

art. HOG10
Quadro • Painting • картина
l. 200 h. 200 P. 8 Kg. 15 m3

 
0,35

art. HOG12
Tavolino fumo • Coffee table • курительный столик
l. 100 h. 40 P. 100 Kg. 25 m3

 
0,50

art. HON03
Comodino • Night-table • прикроватная тумба
l. 67 h. 75 P. 40 Kg. 30 m3

 
0,30

art. HON04 
Toilette • Dressing table • Туалетный столик  
l. 190 h. 78 P. 43 Kg. 50 m3

 
0,80

art. HON07 
Pouff per toilette • Pouf for dressing table • пуф для туалетного столика
Ø 40 h. 47 Kg. 12 m3 0,20

35 Hollywood
collection

art. HOL01
Lampada • Lamp • Лампа
l. 50 h. 70 P. 50 Kg. 4 m3

 
0,30

art. HON06
Specchiera • Mirror • зеркало  
Ø 100 P. 3 Kg. 12 m3 0,10

art. HON05
Pannello con mensole • Panel with shelves • панель с полками
l. 300 h. 230 P. 28 Kg. 30 m3

 
2,00



Soluzioni abitative in grado di essere 
protagoniste di un quotidiano sempre 
più esigente: veloce, aggiornato, 
anticonformista. Il fasto e l’opulenza, 
che ben hanno distinto la prima linea 
dell’azienda, si sono evoluti, ora, nella 
loro espressione più moderna, diventando 
i simboli di un’eleganza dall’accuratezza 
sfrenata, dove la semplicità si esplica 
nel dettaglio perfetto.

Living spaces capable to be protagonist in a more and more exigent everyday life: fast, update, 
unconventional. The splendor and the opulence, that distinguished the first company collection, 
are advanced, now, in their more modern expression, becoming the symbol of an elegance 
made by an unbridled scrupulously, where simplicity is explained in the perfect detail.
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H. 72 / 78 

Kg.  220   
m3 4,30H. 72 / 78 • Kg. 160   m3 3,10

Composizione 5 • Composition 5

350

285

77

77

207

275

H. 72 / 78 • Kg. 120   m3 2,50 

219

77

285

Composizione 4 • Composition 4

142

207

77

Composizione 6 • Composition 6

350

285

77

207

195

207

285

77

H. 72 / 78 • Kg. 160   m3 3,00

Composizione 8 • Composition 8

285

145

H. 72 / 78 • Kg. 240   m3 2,50

Composizione 7 • Composition 7

440 145

142

207

77

142

Composizione 9 • Composition 9

300

300 145

77

77

H. 72 / 78 • Kg. 240   m3 6,50

H. 72 / 78 • Kg. 80   m3 1,70

285

77

Composizione 2 • Composition 2

H. 72 / 78 • Kg. 100   m3 2,00

350

77

Composizione 3 • Composition 3

H. 72 / 78 • Kg. 60   m3 1,30

Composizione 1 • Composition 1

220

77

Elemento angolare SX
SX corner element

L.  77  H. 72 / 78  P. 72

Kg.  20
m3  0,50

Elemento terminale SX
SX end element

L.  77  H. 72 / 78  P. 72

Kg.  20
m3  0,50

Elemento terminale DX
DX end element

L.  77  H. 72 / 78  P. 72

Kg.  20
m3  0,50

Elemento angolare DX
DX corner element

L.  77  H. 72 / 78  P. 72

Kg.  20
m3  0,50

Elemento centrale
Central element

L.  65  H. 72 / 78  P. 72

Kg.  20
m3  0,50

Elemento curvo
Round element

L.  77  H. 72 / 78  P. 72

Kg.  20
m3  0,50

72/78
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Scheda Tecnica Technical Specifications Технические характеристики

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati,trattati e trasformati in ottempanza alle norme della comunità. 
Colle,resine,impiallacciature sono conformi a quanto disposto in materia della comunità 
europea. La verniciatura è a norma delle leggi italiane e della Comunità Europea.

Sedie

› In faggio

› Imbottitura con tessuto, pelle, applicazioni varie di passamaneria, perle, veri cristalli.

tavoli

› Piani in MDF di mm. 22

› Impiallacciatura in noce Tanganica nella parte inferiore, sul piano olmo o noce    
Tanganica.

› Inserimento di tessuto glitter, pelle, passamanerie e perle

› Protezione con piano vetro verniciato

› Gambe in legno di faggio

arMadi, liBrerie, credenze, panchette

› Struttura in multistrato di vero legno di mm. 25 

› Gambe in legno di faggio.

› Maniglie e pomelli in oro o argento con veri cristalli

› Impiallacciatura in noce Tanganica

divani, poltrone

› Struttura interna in multistrati di vero legno

› Fregi e decori in legno

› Imbottitura con tessuto, pelle, con applicazioni varie di passamaneria e perle

coloritura e verniciatura

Colore	 con	 vernici	 poliestere	 e	 poliuretaniche,	 conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 gloss.

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны и использованы согласно нормами ЕС. Клеи, смолы, 
фанеровочные материалы соответствуют стандартам Европейского Сообщества. Окрашивание 
производится в соответствии с нормами итальянского и европеиского законодательства.

стульЯ

› Из бука.

› Тканевая и кожаная обивка, с использованием разнообразных  отделочных материалов, бусин,  
 настоящих кристаллов.

столы

› Столешницы из МДФ толщиной 22 мм.

› Низ фанерован орехом Танганика, столешница - вязом или орехом Танганика.

› Вставки из кожи, блестящей ткани, декоративной тесьмы, бусин.

› Столешница защищена окрашенной стеклянной накладкой.

› Ножки из бука.

шКафы, КнИжные шКафы, буфеты, банКетКИ

› Структура из клееного дерева толщиной 25 мм

› Ножки из бука

› Позолоченные или посеребренные ручки со вставками из кристаллов.

› Фанеровка орехом Танганика.

дИваны, Кресла

› Внутреняя структура из клееного дерева

› Бордюры и декоративные элементы из дерева

› Тканевая и кожаная обивка, с использованием разнообразных отделочных материалов, бусин,  
 настоящих кристаллов

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми красками, соответствующими директиве 67548 EEС, 
отделка полублестящая 70 глосс, по требованию – блестящая 100 глосс.

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with EU provisions. Coatings meet standards 
set by Italian and EU regulations.

chair

› Made of ash wood

› Fabric, leather upholstery with braid and 
 bead trim

taBleS

› Top 22 mm MDF

› Anegre veneer on lower section, elm   
 or anegre veneer on top with  inlays of   
 glitter fabric, leather, braid and beads. 

› Glass panel covering.

› Legs made of ash wood. 
 
wardroBeS, BookcaSeS, SideBoardS, BencheS

› Structure in 25 mm multiply real wood.

› Legs made of ash wood

› Anegre or elm veneer. 

›	Knobs	and	handles	with	gold	or	silver	finish		
 insert crystal gems and coloured beads. 

arMchair, SoFà

› Internal structure in multiply of real wood.

› Decorative frame in wood.

› Fabric, leather upholstery with braid and   
 bead trim.

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548 standards, 70 
semigloss	 finish,	 100	 gloss	 finish	 upon	
request.
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art. CG 34 DUETTO
Buffet 2/a • 2/d sideboard • Буфет с 2 створками
l. 102 h. 113 P. 48 Kg. 100 m3

 
1,00

art. CG 34/POM DUETTO
Buffet 2/a con pomelli • 2/d sideboard with knobs • Буфет с 2 створками, круглые ручки
l. 102 h. 113 P. 48 Kg. 100 m3

 
1,00

descriZiONi tecNiche   techNicAl descriPtiONs   ТехничеСкие опиСания

art. CG 05/CMSB
Buffet 6/a • 6/d sideboard • Буфет с 6 створками
l. 300 h. 80 P. 54 Kg. 150 m3

 
1,40

art. CG 05/CPSB
Buffet 6/a con pomelli • 6/d sideboard with knobs • буфет с 6 створками, круглые ручки
l. 300 h. 80 P. 54 Kg. 150 m3

 
1,40

art. CG 06/CMSB
Buffet 5/a • 5/d sideboard • Буфет с 5 створками
l. 250 h. 80 P. 54 Kg. 140 m3

 
1,30

art. CG 06/CPSB
Buffet 5/a con pomelli • 5/d sideboard with knobs • буфет с 5 створками, круглые ручки
l. 250 h. 80 P. 54 Kg. 140 m3

 
1,30

art. CG 07/CMSB
Buffet 4/a • 4/d sideboard • Буфет с 4 створками
l. 200 h. 80 P. 54 Kg. 130 m3

 
1,10

art. CG 07/CPSB
Buffet 4/a con pomelli • 4/d sideboard with knobs • буфет с 4 створками, круглые ручки
l. 200 h. 80 P. 54 Kg. 130 m3

 
1,10

art. CG 08/CMSB
Buffet 3/a • 3/d sideboard • Буфет с 3 створками
l. 150 h. 80 P. 54 Kg. 90 m3

 
1,00

art. CG 08/CPSB
Buffet 3/a con pomelli • 3/d sideboard with knobs • буфет с 3 створками, круглые ручки
l. 150 h. 80 P. 54 Kg. 90 m3

 
1,00

art. CG 34/CA  DUETTO
Buffet 16 cassetti con pendente di cristallo • 16 drawers sideboard with crystal tassel 
Буфетс 16 ящиками, ручки- подвеска с кристаллами 
l. 102 h. 113 P. 48 Kg. 100 m3

 
1,00

art. CG 34/CA/POM  DUETTO
Buffet 16 cassetti con pomelli • 16 drawers sideboard with knobs
Буфет с 16 ящиками, круглые ручки
l. 102 h. 113 P. 48 Kg. 100 m3

 
1,00

art. CG 09/CMSB
Buffet 2/a • 2/d sideboard • Буфет с 2 створками
l. 100 h. 80 P. 54 Kg. 70 m3

 
0,45

art. CG 09/CPSB
Buffet 2/a con pomelli • 2/d sideboard with knobs • буфет с 2 створками, круглые ручки
l. 100 h. 80 P. 54 Kg. 70 m3

 
0,45

art. CG 10/CMSB
Buffet 1/a • 1/d sideboard • Буфет с 1 створками
l. 50 h. 80 P. 54 Kg. 35 m3

 
0,20

art. CG 10/CPSB
Buffet 1/a con pomelli • 1/d sideboard with knobs • буфет с 1 створками, круглые ручки
l. 50 h. 80 P. 54 Kg. 35 m3

 
0,20

art. CG 07/CA
Buffet 16 cassetti con pendente di cristallo • 16 drawers sideboard with 
crystal tassel • Буфетс 16 ящиками, ручки- подвеска с кристаллами 
l. 200 h. 80 P. 54 Kg. 130 m3

 
1,10

art. CG 07/CA/POM
Buffet 16 cassetti con pomelli • 16 drawers sideboard with knobs 
буфет с 16 ящиками круглые ручки
l. 200 h. 80 P. 54 Kg. 130 m3

 
1,10

art. CG 08/CA
Buffet 12 cassetti con pendente di cristallo • 12 drawers sideboard with 
crystal tassel • Буфетс 12 ящиками, ручки- подвеска с кристаллами 
l. 150 h. 80 P. 54 Kg. 90 m3

 
1,00

art. CG 08/CA/POM
Buffet 12 cassetti con pomelli • 12 drawers sideboard with knobs 
буфет с 12 ящиками круглые ручки
l. 150 h. 80 P. 54 Kg. 90 m3

 
1,00

art. AH 500 FLOWER
Libreria • Bookcase • книжный шкаф
l. 140 h. 130 P. 32 Kg. 120 m3

 
0,95

art. CG 05/CA
Buffet 24 cassetti con pendente di cristallo • 24 drawers sideboard with 
crystal tassel • Буфетс 24 ящиками, ручки- подвеска с кристаллами 
l. 300 h. 80 P. 54 Kg. 150 m3

 
1,40

art. CG 05/CA/POM
Buffet 24 cassetti con pomelli • 24 drawers sideboard with knobs 
буфет с 24 ящиками круглые ручки
l. 300 h. 80 P. 54 Kg. 150 m3

 
1,40

art. CG 06/CA
Buffet 20 cassetti con pendente di cristallo • 20 drawers sideboard with 
crystal tassel • Буфетс 20 ящиками, ручки- подвеска с кристаллами 
l. 250 h. 80 P. 54 Kg. 140 m3

 
1,30

art. CG 06/CA/POM
Buffet 20 cassetti con pomelli • 20 drawers sideboard with knobs 
буфет с 20 ящиками круглые ручки
l. 250 h. 80 P. 54 Kg. 140 m3

 
1,30

art. CG 09/CA
Buffet 8 cassetti con pendente di cristallo • 8 drawers sideboard with 
crystal tassel • Буфетс 8 ящиками, ручки- подвеска с кристаллами 
l. 100 h. 80 P. 54 Kg. 70 m3

 
0,45

art. CG 09/CA/POM
Buffet 8 cassetti con pomelli • 8 drawers sideboard with knobs 
буфет с 8 ящиками круглые ручки
l. 100 h. 80 P. 54 Kg. 70 m3

 
0,45

art. CG 10/CA
Buffet 4 cassetti con pendente di cristallo • 4 drawers sideboard with 
crystal tassel • Буфетс 4 ящиками, ручки- подвеска с кристаллами 
l. 50 h. 80 P. 54 Kg. 35 m3

 
0,20

art. CG 10/CA/POM
Buffet 4 cassetti con pomelli • 4 drawers sideboard with knobs 
буфет с 4 ящиками круглые ручки
l. 50 h. 80 P. 54 Kg. 35 m3

 
0,20

art. AH 704
Consolle • Console • консольный столик
l. 162 h. 110 P. 55 Kg. 40 m3

 
1,10

art. AH 100
Specchiera • Mirror • зеркало
Ø 105 P. 3 Kg. 20 m3

 
0,10

art. CG 12 
Tavolo rettangolare fisso senza bacheca • Fixed rectangular table without 
showcase • прямоугольный стационарный стол без витрины
l. 200 h. 78 P. 110 Kg. 130 m3 1,10

art. CG 13 
Tavolo rettangolare fisso senza bacheca • Fixed rectangular table without 
showcase • прямоугольный стационарный стол без витрины
l. 250 h. 78 P. 110 Kg. 140 m3 1,30

art. CG 14 
Tavolo rettangolare fisso senza bacheca • Fixed rectangular table without 
showcase • прямоугольный стационарный стол без витрины
l. 300 h. 78 P. 110 Kg. 145 m3 1,40

art. CG 40 
Tavolo rotondo fisso senza bacheca • Fixed round table without showcase 
Нераздвижной круглый стол без витрины
Ø 120 h. 78 Kg. 100 m3 0,80

art. CG 41
Tavolo rotondo fisso senza bacheca • Fixed round table without showcase 
Нераздвижной круглый стол без витрины
Ø 150 h. 78 Kg. 150 m3 1,20

art. AH 705
Tavolino fumo • Coffee table • курительный столик
Ø 100 h. 55 Kg. 30 m3

 
0,80

art. CN 11
Pouff soffice rotondo • Soft round pouf • Мягкий круглый пуф
Ø 80 h. 50 Kg. 10 m3

 
0,45

art. CN 13
Pouff soffice rotondo • Soft round pouf • Мягкий круглый пуф
Ø 60 h. 50 Kg. 8 m3

 
0,25

art. CG 26
Poltrona con cimasa • Armchair with upper frame • кресло с гуськом
l. 105 h. 130 P. 93 Kg. 50 m3

 
1,30

art. CG 27
Divano 2p con cimasa • 2s sofa with upper frame
2-х местный диван с гуськом
l. 172 h. 130 P. 93 Kg. 65 m3

 
2,25

art. CG 28
Divano 3p con cimasa • 3s sofa with upper frame
3-х местный диван с гуськом
l. 250 h. 130 P. 93 Kg. 90 m3

 
3,10

art. CG 20/TC
Sedia • Chair • Стул
l. 54 h. 117 P. 48 Kg. 10 m3

 
0,50

art. CG 21/TC
Capotavola • Armchair • Стул для главы стола
l. 58 h. 117 P. 48 Kg. 10 m3

 
0,50

art. CG 36/H
Poltrona • Armchair • кресло
l. 105 h. 115 P. 93 Kg. 50 m3

 
1,30

art. CG 37/H
Divano 2p • 2s sofa • 2-х местный диван
l. 172 h. 115 P. 93 Kg. 65 m3

 
2,25

art. CG 38/H
Divano 3p • 3s sofa • 3-х местный диван
l. 250 h. 115 P. 93 Kg. 90 m3

 
3,10

art. CG 15
Tavolo quadrato fisso senza bacheca • Fixed square table without showcase 
Нераздвижной квадратный стол без витрины
l. 120 h. 78 P. 120 Kg. 100 m3

 
1,00

art. CG 16/TC
Sedia • Chair • Стул
l. 54 h. 117 P. 48 Kg. 10 m3

 
0,50

art. CG 17/TC
Capotavola • Armchair • Стул для главы стола
l. 58 h. 117 P. 48 Kg. 10 m3

 
0,50

art. AH 701
Tavolino fumo • Coffee table • курительный столик
Ø 64 h. 58 Kg. 35 m3

 
0,30

art. AH 600 BABOLL
Poltrona • Armchair • кресло
l. 76 h. 105 P. 69 Kg. 30 m3

 
0,70

art. AH 601 BABOLL
Pouff • Pouf • пуф
l. 52 h. 46 P. 52 Kg. 12 m3

 
0,25

Elemento angolare SX • SX corner element
угловой элемент ЛЕВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale SX • SX end element 
Торцевой элемент ЛЕВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale SX con cornice intagliata • SX end element with 
carved frame •  Торцевой элемент ЛЕВЫЙ, резная рама
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale SX con cornice imbottita • SX end element with 
padded frame •  Торцевой элемент ЛЕВЫЙ, рама с обивкой
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Sistema di sedute “Disco” • “Disco” sitting program •  система модульных диванов « Disco»

Elemento angolare DX • DX corner element
угловой элемент пРАВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale DX • DX end element 
Торцевой элемент пРАВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale DX con cornice intagliata • DX end element with 
carved frame •  Торцевой элемент пРАВЫЙ, резная рама
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale DX con cornice imbottita • SX end element with 
padded frame •  Торцевой элемент пРАВЫЙ, рама с обивкой
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento centrale • Central element • центральный элемент
l. 65 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento centrale con cornice intagliata • Central element with carved 
frame •  центральный элемент, резная рама
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento curvo • Round element • изогнутый элемент
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento curvo concavo • Concave round element
Вогнутый изогнутый элемент
l. 123 h. 72/78 P. 74 Kg. 30 m3

 
0,80

Elemento curvo convesso • Convex round element
Выпуклый изогнутый элемент
l. 123 h. 72/78 P. 74 Kg. 30 m3

 
0,80

72/78

35/41

art. AH 706
Tavolino fumo • Coffee table • курительный столик
Ø 60 h. 50 Kg. 18 m3

 
0,20

art. AH 702
Tavolino fumo • Coffee table • курительный столик
l. 100 h. 30 P. 100 Kg. 30 m3

 
0,40

art. AH 703
Tavolino fumo • Coffee table • курительный столик
Ø 100 h. 30 Kg. 30 m3

 
0,40
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h. 72/78  Kg. 66 m3
 
1,30

Composizione 1 • Composition 1 • Состав 1

h. 72/78  Kg. 92 m3
 
1,70

Composizione 2 • Composition 2 • Состав 2

h. 72/78  Kg. 115 m3
 
2,00

Composizione 3 • Composition 3 • Состав 3

h. 72/78  
Kg. 138 m3

 
2,50

Composizione 4 • Composition 4 • Состав 4

Composizione 5 • Composition 5 • Состав 5 Composizione 6 • Composition 6 • Состав 6

Composizione 7 • Composition 7 • Состав 7 Composizione 8 • Composition 8 • Состав 8

h. 72/78  
Kg. 276 m3

 
2,50

Composizione 9 • Composition 9 • Состав 9

h. 72/78  
Kg. 184 
m3

 
6,50

h. 72/78  
Kg. 184 
m3

 
3,00

350

285

77

77

207

275

285

77

220

77

350

77

219

77

285

142

207

77

350

285

77

207

195

207

285

77

440 145

142

207

77

142

285

145

300

300 145

77

77

descriZiONi tecNiche   techNicAl descriPtiONs   ТехничеСкие опиСания

art. AH 300 
Testata • Headboard • изголовье
l. 185 h. 160 P. 10 Kg. 40 m3

 
0,40

materasso • mattress • матрас cm. 165 x 198

art. AH 300/K 
Testata letto king • King size headboard • изголовье кровати размера king size
l. 200 h. 160 P. 10 Kg. 60 m3

 
0,50

materasso • mattress • матрас cm. 180 x 200

art. AH 300/B 
Testata + box contenitore imbottito sfoderabile
Headboard + padded box base with removable covers
изголовье + коробка для хранения со съемной обивкой
l. 185 h. 160 P. 218 Kg. 95 m3

 
2,00

materasso • mattress • матрас cm. 165 x 198

art. AH 300/B/K 
Testata letto king + box contenitore imbottito sfoderabile
King size headboard + padded box base with removable covers
изголовье кровати размера king size + коробка для хранения со съемной обивкой
l. 200 h. 160 P. 218 Kg. 120 m3

 
2,45

materasso • mattress • матрас cm. 180 x 200

art. AH 201
Comodino • Night-table • прикроватная тумба
l. 60 h. 50 P. 43 Kg. 40 m3

 
0,25

art. CG 35
Panchetta • Bench • Скамейка
l. 150 h. 45 P. 40 Kg. 22 m3

 
0,25

art. CG 39
Panchetta • Bench • Скамейка
l. 200 h. 45 P. 40 Kg. 22 m3

 
0,30

art. AH 200
Comò • Chest of drawers • комод
l. 180 h. 73 P. 56 Kg. 95 m3

 
1,45

Sistema Componibile Epril · Epril modular system · Модульная система «Epril» 

Anta verniciata 
Painted door
окрашенная створка

Anta rivestita 
Covered door
облицованная створка

Anta con specchio 
Mirrored door
Створка с зеркалом

Varianti maniglie 
Handle options
Модели ручек

Cod. MA  
Maniglia 
Handles 
Ручек

Cod. POM  
Pomello 
Knobs 
круглых ручек

Moduli   units   Модули   •  Profondità cm 41 / 60 - Depth cm 41 / 60 - глубина 41 / 60 см

A b

20
0 

/ 
22

0 
/ 

24
0 

/ 
26

0

57 100 Dotazione interna
Interior fittings
Внутренне оснащение

c

157 Dotazione interna
Interior fittings
Внутренне оснащение

d e F

57 100 157

g

157

75 75 75

h i l

Moduli angolari   Corner units    угловые модули

12012
0

75

Modulo toilette 
Dressing table unit 
Модуль туалетный столик

20
0 

/ 
22

0 
/ 

24
0 

/ 
26

0

17
7

440

17
7

511

60

214

22
0

731

22
0

597

60

200

Composizione • Composition • Состав 101Composizione • Composition • Состав 100

60

300

Proposte Arredative Sistema Componibile Epril · ZONA NOtte • Furnishing solutions Epril 
modular system · SLeePING AReA • Варианты меблировки, модульная система «Epril»  · СпАЛьНя

50

471

Composizione • Composition • Состав 102 Composizione • Composition • Состав 103

Composizione • Composition • Состав 104

Composizione • Composition • Состав 105

Composizione • Composition • Состав 106

Composizione • Composition • Состав 107

41

514

12
0

511

12
0

554

41

471

41

357

A41

271

A

16
1

511

Proposte Arredative Sistema Componibile Epril · ZONA GIORNO • Furnishing solutions Epril 
modular system · LIvING AReA • Варианты меблировки, модульная система «Epril»  · гоСТиНАя

Composizione • Composition • Состав  200 Composizione • Composition • Состав  201

Composizione • Composition • Состав  202

Composizione • Composition • Состав  203

Composizione • Composition • Состав  204

Composizione • Composition • Состав  205 Composizione • Composition • Состав  206

art. AH 800
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 45 h. 183 Kg. 15 m3

 
0,60

art. TB 05
Testa cavallo • Horse’s head • голова лошади
l. 25 h. 70 P. 65 Kg. 2 m3

 
0,20

art. AH 801
Lampada comodino • Lamp for night-table • Настольная лампа с абажуром
l. 47 h. 43 P. 20 Kg. 2 m3

 
0,10

art. AH 802
Lampada • Lamp • Лампа
Ø 28 h. 42 Kg. 1 m3

 
0,10

art. CLQ 02/G
Lampadario con gioielli • Chandelier with jewels • Люстра с подвесками
Ø 120 h. 150 Kg. 13 m3

 
0,60

art. CL 08/Ovale
Lampada • Lamp • Лампа
l. 46 h. 66 P. 22 Kg. 2 m3

 
0,15

87 colle
ction

h. 72/78  
Kg. 184 m3

 
3,10

h. 72/78  
Kg. 253 
m3

 
4,30

art. AH 301
Letto rotondo • Round bed • круглая кровать
l. 225 h. 90 P. 245 Kg. 145 m3

 
3,70

materasso • mattress • матрас cm. Ø 200

art. AH 301/K
Letto rotondo king • King size round bed • круглая кровать размера king size
l. 265 h. 90 P. 285 Kg. 165 m3

 
3,90

materasso • mattress • матрас cm. Ø 240

Per tutte le tiPOlOgie di materassi disPOnibili 
cOnsultare il listinO Prezzi

FOr all available tyPes OF mattresses Please check 
Our Price list

Для вСех Типов маТраСов, СмоТреТь прайС-лиСТ
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Fashion come il DNA di Altamoda. 
Come quell’istinto naturale che lega 
da sempre ogni creazione al concetto 
di sartorialità. Come quella passione 
profonda nel concepire gli ambienti 
come un puro concentrato di emozioni. 
Come quel modo di pensare gli arredi 
come vere e proprie celebrazioni stilistiche.

Fashion is Altamoda’s DNA, just like that  
natural instinct that has always linked all 
our creations to the concept of tailoring. 
Like that deep passion to design the 
environments as a pure concentrate of 
emotions. Like that way of thinking the 
furnishings as true stylistic celebrations.

fa
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Altamoda è il nuovo 
classico che non si 
consuma con le mode ma 
si consolida nel tempo 
interprentando quella 
tendenza marcatamente 
luxury-oriented che incontra 
i gusti di un consumatore 
sempre più attento. 
Ricerca dell’ eccellenza e 
la voglia di creare good 
design si uniscono in un 
connubio sancito dalla 
tradizione e dall’esperienza 
di famiglia.

Altamoda is the new classic 
that never uses up with 
fashions, but it consolidates 
itself over the time by 
interpreting that strongly 
luxury-oriented trend that 
meets the tastes of a more 
and more careful consumer. 
The search of excellence 
and the will to create 
good design combine 
themselves in a union that 
is characterised by family 
tradition and experience.
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Scheda Tecnica

ZONA giOrNO

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati,trattati e 
trasformati in ottempanza alle norme della 
comunità. Colle,resine,impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della comunità europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi realizzati in lamellate di legno   
 curvo utilizzando tecnologie tipiche della   
 costruzione di imbarcazioni ed aerei.
 Impiallacciatura in olmo.
 
› Base in multistrati di legno mm 25.

› Rivestimento in vera pelle operata e tessuti  
 in glitter.

cornici e rilievi

› In lamellare legno curvato, fregi in acciaio 
 e legno.

vetri

› Bianchi da mm 4-5

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con barilotti. 

› Pomi e maniglie finitura oro o argento con 
inserto di gemma di cristallo e perla colorata.

piani tavoli

› In mdf di mm 22.

› Impiallacciatura in noce tanganica nella 
 parte inferiore, sul piano olmo con   
 inserimento di tessuti in glitter, pelle,   
 passamaneria e perle.

› Protezione con piano vetro.

› Gambe in legno di jeluton.

Sedie e capotavola

› In faggio e multistrati di legno.

› Imbottitura con tessuto di glitter, pelle con   
 applicazioni varie di passamaneria e perle.

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi alla direttiva CEE 67548, finitura 
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

teSSuti e pelli

 Glitter, pelliccia ecologica, pelle vera operata.

zona nOtte

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in tamburato da mm 30.    
 Impiallaciatura in olmo e radica di frassino.

› Porte in tamburato da mm 27.    
 Impiallaciatura in radica di frassino e olmo.

› Ripiani in multistrato pioppo da mm 25 con  
 bordatura su un lato. 
 
› Porte a specchio in tamburato da mm 27.
 Impiallaciatura in radica di frassino e olmo.

› Basi e cappelli in mdf di mm 18, impiallacciato
  su due lati in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi in compensato da mm 4-5.
 Foderati anche di tessuto.

› Sponde a 4 lati in multistrato di pioppo.   
 Guide cassetti in legno.

cornici e rilievi

› In vero legno massello di jeluton

Specchi

› Esterni, bianchi da mm 4.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con bulloni,   
 cerniere e basette a vista salice. 

› Chiavi, pendenti, pomi, maniglie finitura oro
 o argento con inserto di gemma di   
 cristallo.

dotazione interna

› Elemento a scomparti a giorno.

› Vano appendiabiti.

› Cassetto

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi alla direttiva CEE 67548, finitura 
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

the liviNg rOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with EU provisions. Coatings meet standards 
set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Curved glulam sides constructed with the   
 techniques used for boats and airplanes.
 Elm veneer.
 
› 25 mm plywood base.

› Covered in genuine tooled leather and glitter   
 fabrics.

decorative FraMe

› Made of curved glulam. steel and wood   
 decorative trim. 
 
glaSS

› White glass, 4-5 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with connecting   
 pegs. 

› Knobs and handles with gold or silver finish,  
 insert crystal gems and coloured beads.

taBletopS

› 22 mm mdf. 

› Anegre veneer on lower section, elm veneer  
 on top with inlays of leather and glitter   
 fabric, braid and beads.

› Glass panel covering.

› Legs made of jeluton.

chairS

› Made of ash and plywood.

› Glitter fabric / leather upholstery with braid   
 and bead trim

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548 standards, 70 
semigloss finish, 100 gloss finish upon 
request.

FaBric and leather

 Glitter, faux fur, genuine tooled leather.

the bedrOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with the EU provisions. Coatings meet 
standards set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Real wood sides, 30 mm thick Elm and   
 ash veneer.

› Real wood doors, 27mm thick. Elm   
 and ash veneer.

› Poplar real plywood shelves, 25 mm
 thick, moulding on one side.

› Mirrored real wood door, 27 mm
 thick. Elm and ash veneer.

› Real plywood bases and tops, 18 mm   
 thick, elm veneer on both sides.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› 4-5 mm thick plywood bottoms, also   
 lined with fabric.

› Four sides made of poplar plywood.
 Wooden drawer runners.
 
decorative FraMe

› Made of genuine solid jeluton.

MirrorS

› External, white glass, 4 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with bolts,
 hinges, and exposed willow bases. 

› Gold or silver finish for keys,
 pendants, knobs, and handles, with   
 gem crystal insert.

internal equipMent

› Open-front compartments.

› Clothing rack.

› Drawer.

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards, 70 semigloss finish, 100 gloss 
finish upon request.

Technical Specifications

Таким образом

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из гнутой фанеры,   
 используя технологии, применяемые   
 в судостроении и авиации.    
 Фанеровка вязом.

› Основание из фанеры толщиной 25 мм.

› Oблицованной натуральной кожей с   
 рисунком и тканями с блестками.

рамы И рельефы

› Белые, толщиной 4-5 мм
 
Стекла
› Белые, толщ. 4-5 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи   
 бочонков. 

› Фанеровка орехом танганика в нижней   
 части,в верхней части - вязом с вставками   
 из ткани с блестками, из кожи, из басонных   
 изделий и жемчуга.

› Защита стеклянной столешницей
 Ножки из дерева желутон.

столешнИцы столов

› Выполнены из ДВП средней плотности   
 толщ. 22 мм. 

› Фанеровка орехом танганикой с нижней   
 стороны

› Cтолешницы - ольхой и корневищем ясеня.

стул

› Из бука и фанеры.

› Обивка из ткани с блестками, кожи с   
 применением различных басонных изделий  
 и жемчуга

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
материалами, соответствующими директиве 
СЕЕ 67548, отделка полуглянцевая 70 глос, по 
заказу глянцевая 100 глос

тКанИ И Кожа

› Блестки, экологический мех и натуральная   
 кожа с рисунком

Спальня

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из п устотелых панелей   
 толщ. 30 мм. Фанеровка ольхой и корневищем  
 ясеня.

› Створки выполнены из пустотелых панелей   
 толщ. 27 мм. Фанеровка корневищем   
 ольхи и ясеня.

› Полки выполнены из клееного тополя 25 мм  
 окантовкой с одной стороны

› Зеркальныестворки выполнены из   
 пустотелых панелей  толщ. 27 мм.
 Фанеровка корневищем ольхи и ясеня.

› Основание и верхние панели выполнены из  
 ДВП средней плотности толщ. 18 мм,   
 фанерованной с двух сторон ольхой.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ.
 4-5 мм, обитой также тканью.

› Боковины с 4 сторон выполнены из клееного  
 тополя. Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального дерева желутонг.

стеКла

› Наружные, белые, толщ. 4 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи болтов,   
 петель и наружных блоков из ивы. 

› Ключи, висячие элементы, рукоятки, ручки   
 имеют золотую или серебряную отделку со   
 вставкой из кристалла хрусталя.

внутреннЯЯ оснастКа

› Элемент с открытыми отсеками.

› Отсек вешалки.

› Ящик.

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

Технические характеристики
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art. CG02/C 
Vetrina fiore • Flower cupboard • Сервант в виде цветка
l. 183 h. 207 P. 42 Kg. 120 m3 2,80

art. CG31 
Etajer senza cimasa • Etajer without upper frame 
Этажерка без гуська
l. 111 h. 210 P. 45 Kg. 125 m3 1,80

art. CG31/C
Etajer con cimasa • Etajer with upper frame 
Этажерка с гуськом
l. 111 h. 226 P. 45 Kg. 125 m3 1,80

art. CG05/CMCB 
Buffet 6a • 6d sideboard • Буфет с 6 створками
l. 300 h. 80 P. 54 Kg. 150 m3 1,40

art. CG11/C
Specchiera con cimasa • Mirror with upper frame 
зеркало с гуськом
l. 300 h. 126 P. 7 Kg. 50 m3 1,10

art. CG11
Specchiera senza cimasa • Mirror without upper frame 
зеркало без гуська
l. 300 h. 110 P. 7 Kg. 50 m3 1,10

art. CG03
Vetrina 2a senza cimasa • 2d cupboard without upper frame 
Сервант с 2 створками без гуська
l. 106 h. 220 P. 45 Kg. 100 m3 1,60

art. CG03/C 
Vetrina 2a con cimasa • 2d cupboard with upper frame
Сервант с 2 створками и гуськом
l. 106 h. 220 P. 45 Kg. 100 m3 1,60

art. CG30 
Libreria doppia faccia senza cimasa • Double face bookcase 
without upper frame • Двусторонний книжный шкаф без гуська
l. 205 h. 215 P. 45 Kg. 120 m3 1,50

art. CG30/C 
Libreria doppia faccia con cimasa • Double face bookcase with 
upper frame • Двусторонний книжный шкаф с гуськом
l. 205 h. 231 P. 45 Kg. 120 m3 1,50

art. CG20/TC 
Sedia • Chair • Стул
l. 54 h. 117 P. 48 Kg. 10 m3 0,50

art. CG20/TC/C 
Sedia con cimasa • Chair with upper frame • Стул с гуськом
l. 54 h. 130 P. 48 Kg. 10 m3 0,50

art. CG21/TC 
Capotavola • Armchair • Стул для главы стола
l. 58 h. 117 P. 48 Kg. 10 m3 0,50

art. CG21/TC/C 
Capotavola con cimasa • Armchair with upper frame 
Стул для главы стола с гуськом
l. 58 h. 130 P. 48 Kg. 10 m3 0,50

art. CG20/CP
Sedia capitonnè • Capitonnè chair • Стеганый стул
l. 63 h. 137 P. 53 Kg. 10 m3 0,50

art. CG21/CP
Capotavola capitonnè • Capitonnè armchair 
Стеганый стул для главы стола
l. 82 h. 137 P. 53 Kg. 10 m3 0,50

art. CG25 
Bancone • Counter • Стойка
l. 157 h. 110 P. 50 Kg. 20 m3 1,00

art. CG29 
Sgabello per bar • Stool • Табурет для бара
l. 65 h. 140 P. 53 Kg. 13 m3 0,50

art. CG32 
Camino decorativo • Decorative fireplace • Декоративный камин
l. 200 h. 150 P. 30 Kg. 40 m3 1,10

art. CG33 
Porta televisore plasma decorativo • Tv wall - unit 
Декоративный держатель плазменного телевизора
l. 200 h. 150 P. 30 Kg. 40 m3 1,10

art. CG04
Vetrina 3a senza cimasa • 3d cupboard without upper frame 
Сервант с 3 створками без гуська
l. 157 h. 220 P. 45 Kg. 110 m3 1,30

art. CG04/C 
Vetrina 3a con cimasa • 3d cupboard with upper frame
Сервант с 3 створками и гуськом
l. 157 h. 220 P. 45 Kg. 110 m3 1,30

art. CG06/CMCB 
Buffet 5a • 5d sideboard • Буфет с 5 створками
l. 250 h. 80 P. 54 Kg. 140 m3 1,30

art. CG18/C
Specchiera con cimasa • Mirror with upper frame 
зеркало с гуськом
l. 250 h. 126 P. 7 Kg. 40 m3 0,90

art. CG18
Specchiera senza cimasa • Mirror without upper frame 
зеркало без гуська
l. 250 h. 110 P. 7 Kg. 40 m3 0,90

art. CG07/CMCB 
Buffet 4a • 4d sideboard • Буфет с 4 створками
l. 200 h. 80 P. 54 Kg. 130 m3 1,10

art. CG13/S/C
Specchiera con cimasa • Mirror with upper frame 
зеркало с гуськом
l. 200 h. 126 P. 7 Kg. 35 m3 0,85

art. CG13/S
Specchiera senza cimasa • Mirror without upper frame 
зеркало без гуська
l. 200 h. 110 P. 7 Kg. 35 m3 0,85

art. CG08/CMCB 
Buffet 3a • 3d sideboard • Буфет с 3 створками
l. 150 h. 80 P. 54 Kg. 90 m3 1,00

art. CG14/C
Specchiera con cimasa • Mirror with upper frame 
зеркало с гуськом
l. 150 h. 106 P. 7 Kg. 30 m3 0,45

art. CG14
Specchiera senza cimasa • Mirror without upper frame 
зеркало без гуська
l. 150 h. 90 P. 7 Kg. 30 m3 0,45

art. CG09/CMCB 
Buffet 2a • 2d sideboard • Буфет с 2 створками
l. 100 h. 80 P. 54 Kg. 70 m3 0,45

art. CG15/C
Specchiera con cimasa • Mirror with upper frame 
зеркало с гуськом
l. 100 h. 106 P. 7 Kg. 20 m3 0,30

art. CG15
Specchiera senza cimasa • Mirror without upper frame 
зеркало без гуська
l. 100 h. 90 P. 7 Kg. 20 m3 0,30

art. CG10/CMCB 
Buffet 1a • 1d sideboard • Буфет с 1 створками
l. 50 h. 80 P. 54 Kg. 33 m3 0,30

art. CG16/C
Specchiera con cimasa • Mirror with upper frame 
зеркало с гуськом
l. 50 h. 66 P. 7 Kg. 17 m3 0,12

art. CG16
Specchiera senza cimasa • Mirror without upper frame 
зеркало без гуська
l. 50 h. 50 P. 7 Kg. 17 m3 0,12

art. CG05/CA 
Buffet 24 cassetti • 24 drawers sideboard • буфет 24 ящика
l. 300 h. 80 P. 54 Kg. 150 m3 1,40

art. CG06/CA 
Buffet 20 cassetti • 20 drawers sideboard • буфет 20 ящика
l. 250 h. 80 P. 54 Kg. 140 m3 1,30

art. CG07/CA 
Buffet 16 cassetti • 16 drawers sideboard • буфет 16 ящика
l. 200 h. 80 P. 54 Kg. 130 m3 1,10

art. CG08/CA 
Buffet 12 cassetti • 12 drawers sideboard • буфет 12 ящика
l. 150 h. 80 P. 54 Kg. 90 m3 1,00

art. CG09/CA 
Buffet 8 cassetti • 8 drawers sideboard • буфет 8 ящика
l. 100 h. 80 P. 54 Kg. 70 m3 0,45

art. CG10/CA 
Buffet 4 cassetti • 4 drawers sideboard • буфет 4 ящика
l. 50 h. 80 P. 54 Kg. 33 m3 0,30

art. CG15/F 
Tavolo quadrato fisso con bacheca • Fixed square table with showcase 
Нераздвижной квадратный стол  с витриной
l. 120 h. 78 P. 120 Kg. 100 m3 1,00

art. CG41/F
Tavolo rotondo fisso con bacheca • Fixed round table with showcase 
Нераздвижной круглый стол с витриной
Ø 150 h. 78  Kg. 150 m3 1,20

art. CG34/CM DUETTO 
Buffet 2a • 2d sideboard • Буфет с 2 створками
l. 102 h. 113 P. 48 Kg. 100 m3 1,00

art. CG34/CA DUETTO 
Buffet 16 cassetti • 16 drawers sideboard • буфет 16 ящика
l. 102 h. 113 P. 48 Kg. 100 m3 1,00

art. CG12/F 
Tavolo rettangolare fisso con bacheca 
Fixed rectangular table with showcase 
прямоугольный стационарный стол с витриной
l. 200 h. 78 P. 110 Kg. 130 m3 1,10 

art. CG13/F 
Tavolo rettangolare fisso con bacheca 
Fixed rectangular table with showcase 
прямоугольный стационарный стол с витриной
l. 250 h. 78 P. 110 Kg. 140 m3 1,30

art. CG14/F 
Tavolo rettangolare fisso con bacheca 
Fixed rectangular table with showcase 
прямоугольный стационарный стол с витриной
l. 300 h. 78 P. 120 Kg. 145 m3 1,40

art. CG17 
Sedia • Chair • Стул
l. 63 h. 137 P. 53 Kg. 10 m3 0,50

art. CG19 
Capotavola • Armchair • Стул для главы стола
l. 82 h. 137 P. 53 Kg. 10 m3 0,50

misure interne • internal size • внутренние размеры   
cm. 100 x 50

art. CN10/CS 
Pouff rigido rotondo capitonné • Capitonné hard round pouf 
жесткий пуф с отделкой капитоне
Ø 100 h. 50  Kg. 45 m3 0,75

art. CN50
Pouff intagliato • Carved pouf • Резной пуф
Ø 50 h. 37  Kg. 10 m3 0,14

art. CN09
Pouff fiore • Flower pouf • пуф в виде цветка
Ø 60 h. 50  Kg. 12 m3 0,40

art. CN08
Pouff fiore piccolo • Smaller flower pouf • Малый пуф в виде цветка
Ø 50 h. 50  Kg. 12 m3 0,25

art. CG22 
Tavolino fumo rotondo • Round coffee table 
круглый курительный столик
Ø 100 h. 52  Kg. 45 m3 0,75

art. CG23 
Tavolino rotondo portalampada • Round side table 
круглый столик для лампы
Ø 64 h. 45  Kg. 16 m3 0,30

art. CG24 
Bottigliera senza cimasa 
Cupboard without upper frame 
Бутылочный шкаф без гуська
l. 157 h. 220 P. 45 Kg. 110 m3 1,30

art. CG24/C 
Bottigliera con cimasa • Cupboard with upper frame 
Бутылочный шкаф с гуськом
l. 157 h. 220 P. 45 Kg. 110 m3 1,30

art. CG36/H 
Poltrona • Armchair • кресло
l. 105 h. 115 P. 93 Kg. 50 m3 1,30

art. CG37/H 
Divano 2p • 2s sofa • 2-х местный диван
l. 172 h. 115 P. 93 Kg. 65 m3 2,25

art. CG38/H  
Divano 3p • 3s sofa • 3-х местный диван
l. 250 h. 115 P. 93 Kg. 90 m3 3,10

art. CG26
Poltrona con cimasa • Armchair with upper frame 
кресло с гуськом
l. 105 h. 130 P. 93 Kg. 50 m3 1,30

art. CG27 
Divano 2p con cimasa • 2s sofa with upper frame 
2-х местный диван с гуськом
l. 172 h. 130 P. 93 Kg. 65 m3 2,25

art. CG28 
Divano 3p con cimasa • 3s sofa with upper frame 
3-х местный диван с гуськом
l. 250 h. 130 P. 93 Kg. 90 m3 3,10

art. CN14/S
Separé • Booth • ширма
l. 136 h. 186 P. 4,5 Kg. 20 m3 0,10

art. CP02 RELAX BED 
Relax bed • Relax bed • кушетка
l. 205 h. 50 P. 85 Kg. 40 m3 1,70

art. CP03 LOVE SEAT 
Love seat • Love seat • кресло на двоих
l. 160 h. 167 P. 140 Kg. 70 m3 4,40

Optional: Imbottitura capitonnè per schienale 
Optional: Button-finish padding for back rest 
Опция: стеганая спинка

art. CP01 
Tavolino cocktail • Cocktail coffee table • коктейльный столик
Ø 65 h. 50  Kg. 18 m3 0,20

art. CN10 
Pouff rigido rotondo • Hard round pouf • жесткий круглый пуф
Ø 100 h. 50  Kg. 45 m3 0,75

art. CN13 
Pouff soffice rotondo • Soft round pouf • Мягкий круглый пуф
Ø 60 h. 50  Kg. 8 m3 0,25

art. CN11 
Pouff soffice rotondo • Soft round pouf • Мягкий круглый пуф
Ø 80 h. 50  Kg. 10 m3 0,45
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art. CN04/R/RO
Testiera letto rotondo king con ring • Round king size headboard 
with ring • изголовье для круглой кровати king с периметром
l. 254 h. 160 P. 305 Kg. 135 m3 4,50

art. CN04/R/RO - LUXURY -
Testiera letto rotondo king con ring • Round king size headboard 
with ring • изголовье для круглой кровати king с периметром
l. 254 h. 160 P. 305 Kg. 135 m3 4,50

art. CN03
Testiera rettangolare letto standard • Rectangular standard 
headboard • прямоугольное изголовье стандартной кровати
l. 236 h. 163 P. 15 Kg. 90 m3 2,00

art. CN03/R 
Testiera rettangolare letto standard con ring • Rectangular standard headboard 
with ring • прямоугольное изголовье стандартной кровати с периметром
l. 236 h. 163 P. 260 Kg. 135 m3 4,50

art. CN01
Testiera rettangolare letto singolo • Rectangular single headboard 
bed • прямоугольное изголовье односпальной кровати
l. 184 h. 163 P. 15 Kg. 50 m3 1,75

art. CN01/R 
Testiera rettangolare letto singolo con ring • Rectangular single bed with 
ring • прямоугольное изголовье односпальной кровати с периметром
l. 184 h. 163 P. 260 Kg. 90 m3 3,50

art. CN02
Testiera rettangolare letto queen • Rectangular queen size 
headboard • прямоугольное изголовье кровати queen
l. 236 h. 163 P. 15 Kg. 60 m3 2,40

art. CN02/R 
Testiera rettangolare letto queen con ring • Rectangular queen size head-
board with ring • прямоугольное изголовье кровати queen с периметром
l. 236 h. 163 P. 260 Kg. 100 m3 1,20

art. CN03/R/RO
Testiera letto rotondo standard con ring 
Round standard headboard with ring 
изголовье для круглой стандартной кровати с периметром
l. 234 h. 160 P. 267 Kg. 135 m3 4,50

art. CG35
Panchetta • Bench • Скамейка
l. 150 h. 45 P. 40 Kg. 22 m3 0,25

art. CG39
Panchetta • Bench • Скамейка
l. 200 h. 45 P. 40 Kg. 22 m3 0,30

art. CN16/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись

Armadio 2a senza cimasa • 2d wardrobe without upper 
frame • шкаф с 2 створками без гуська
l. 100 h. 226 P. 61 Kg. 130 m3 2,30

art. CN16/D/C dipinto a mano - hand painted - ручная роспись

Armadio 2a con cimasa • 2d wardrobe with upper 
frame • шкаф с 2 створками и гуська
l. 100 h. 226 P. 61 Kg. 130 m3 2,30

art. CN12
Armadio 2a senza cimasa • 2d wardrobe without upper frame 
шкаф с 2 створками без гуська
l. 100 h. 226 P. 61 Kg. 130 m3 2,30

art. CN12/C
Armadio 2a con cimasa • 2d wardrobe with upper frame 
шкаф с 2 створками и гуськом
l. 100 h. 226 P. 61 Kg. 130 m3 2,30

materasso • mattress 
матрас cm. Ø 240

materasso • mattress  
матрас cm. Ø 200

materasso • mattress  
матрас cm. 120 x 190

materasso • mattress  
матрас cm. 150 x 190

materasso • mattress  
матрас cm. 160 x 190

art. CN04
Testiera rettangolare letto king • Rectangular king size headboard 
прямоугольное изголовье кровати king
l. 256 h. 163 P. 15 Kg. 90 m3 2,00

art. CN04/R 
Testiera rettangolare letto king con ring • Rectangular king size headboard with 
ring • прямоугольное изголовье кровати king с периметром
l. 256 h. 163 P. 270 Kg. 135 m3 4,50

materasso • mattress 
матрас cm. 180 x 200

art. CN12/D
Armadio 2a senza cimasa • 2d wardrobe without upper frame 
шкаф с 2 створками без гуська
l. 111 h. 209 P. 62 Kg. 130 m3 2,45

art. CN12/D/C
Armadio 2a con cimasa • 2d wardrobe with upper frame 
шкаф с 2 створками и гуськом
l. 111 h. 225 P. 62 Kg. 130 m3 2,45

olio su tavola dipinto a mano
oil hand painted on wood
масло по дереву  ручная роспись  

art. CLRPA13 
Lampadario rotondo con paillettes • Chandelier with paillettes 
Светильник с пайетками
Ø 120 h. 150  Kg. 13 m3 1,18

art. CLRPA14 
Lampadario rotondo con paillettes • Chandelier with paillettes 
Светильник с пайетками
Ø 60 h. 40  Kg. 6 m3 0,50

art. CB03 
Specchiera • Mirror • зеркало
l. 65 h. 215 P. 7 Kg. 30 m3 0,20

art. ACN01 
Specchiera • Mirror • зеркало
l. 140 h. 140 P. 7 Kg. 20 m3 0,20

art. CL02
Lampadario • Chandelier • Люстра
Ø 120 h. 75  Kg. 10 m3 0,80

art. CL02/D
Lampadario dipinto a mano • Hand painted chandelier 
Люстра с ручной росписью
Ø 120 h. 75  Kg. 10 m3 0,80

art. CL02/P
Lampadario con perle • Chandeliers with pearls • Люстра с бусами
Ø 120 h. 150  Kg. 10 m3 1,25

art. CL02/P/D
Lampadario con perle dipinto a mano • Hand painted chandeliers 
with pearls • Люстра с бусами и ручной росписью
Ø 120 h. 75  Kg. 10 m3 1,25

art. CLQ02/G 
Lampadario con gioielli • Chandelier with jewels
Люстра с подвесками
l. 100 h. 150 P. 100 Kg. 13 m3 0,60

art. TL04/P 
Sospensione ovale piccola • Oval small suspension 
овальная подвесная лампа, маленькая
Oval 40 h. 30  Kg. 0,8 m3 0,30

art. TL04/M 
Sospensione ovale media • Oval medium suspension 
овальная подвесная лампа, средняя
Oval 50 h. 40  Kg. 1 m3 0,30

art. TL04/G 
Sospensione ovale grande • Oval large suspension 
оВальная подвесная лампа, большая
Oval 60 h. 50  Kg. 1,2 m3 0,50

art. CL04 
Lampada comodino • Night table lamp • Лампа для тумбочки
Ø 16 h. 42  Kg. 2 m3 0,06

art. CL04/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись 
Lampada comodino • Night table lamp • Лампа для тумбочки
Ø 16 h. 42  Kg. 2 m3 0,06

art. CL09 
Lampada comodino • Night table lamp • Лампа для тумбочки
Ø 45 h. 58  Kg. 1,5 m3 0,10

art. CL09/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись 
Lampada comodino • Night table lamp • Лампа для тумбочки
Ø 45 h. 58  Kg. 1,5 m3 0,10

art. CN16
Velario per letto • Ceiling curtains for bed 
занавеси для кровати
l. 600 h. 150  Kg. 12 m3 0,05

art. CL06/P 
Lampadario rettangolare con perle • Rectangular chandelier with 
pearls • прямоугольная люстра с бусами
l. 120 h. 70 P. 50 Kg. 5 m3 0,50

art. CL06/P/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись 
Lampadario rettangolare con perle • Rectangular chandelier with 
pearls • прямоугольная люстра с бусами
l. 120 h. 70 P. 50 Kg. 5 m3 0,50

art. TL01/P 
Sospensione rotonda piccola • Round small suspension 
круглая подвесная лампа, маленькая
Ø 14 h. 40  Kg. 0,8 m3 0,10

art. TL01/M 
Sospensione rotonda media • Round medium suspension 
круглая подвесная лампа, средняя
Ø 30 h. 100  Kg. 1 m3 0,20

art. TL01/G 
Sospensione rotonda grande • Round large suspension 
круглая подвесная лампа, большая
Ø 40 h. 120  Kg. 1,2 m3 0,30

art. CL06 
Lampadario imbottito con perle • upholstered chandelier with pearls 
обитая люстра с бусами
Ø 280 h. 150  Kg. 30 m3 1,00

art. CB01 
Mobile bagno senza cimasa • Bathroom sideboard without upper 
frame • шкаф для ванной комнаты без гуська
l. 111 h. 210 P. 65 Kg. 125 m3 1,80

art. CB01/C 
Mobile bagno con cimasa • Bathroom sideboard with upper frame 
шкаф для ванной комнаты с гуськом
l. 111 h. 226 P. 65 Kg. 125 m3 1,80

art. CN05
Comodino • Night table • Тумбочка
l. 64 h. 74 P. 66 Kg. 35 m3 0,40

art. CN06
Toilette • Toilette • Туалетный столик
l. 155 h. 75 P. 66 Kg. 70 m3 1,00

art. CN14
Comodino • Night table • Тумбочка
l. 45 h. 61 P. 45 Kg. 28 m3 0,20

art. CN15
Scrittoio • Little desk • письменный стол
l. 130 h. 73 P. 45 Kg. 35 m3 0,60

art. CN51
Scrittoio senza cassetti • Little desk without drawers
письменный стол без ящиков
l. 130 h. 73 P. 45 Kg. 35 m3 0,60

art. CY01/SR
Materasso letto rotondo Standard • Mattress for round Standard 
bed • Матрас для стандартной круглой кровати
Ø 200 h. 20  Kg. 30 m3 0,80

art. CY01/KR 
Materasso letto rotondo King  • Mattress for round King-size bed
Матрас для круглой кровати king
Ø 240 h. 20  Kg. 38 m3 1,20

art. CX01/SR 
Rete letto rotondo Standard • Spring for round Standard bed 
Сетка для стандартной круглой кровати
l. 145 h. 4 P. 175 Kg. 13 m3 0,10

art. CX01/KR 
Rete letto rotondo King  • Spring for round King-size bed 
Сетка для круглой кровати king
l. 145 h. 4 P. 175 Kg. 13 m3 0,10

Per tutte le tiPOlOgie di materassi disPOnibili 
cOnsultare il listinO Prezzi

FOr all available tyPes OF mattresses Please check 
Our Price list

Для вСех Типов маТраСов, СмоТреТь прайС-лиСТ

art. CL50 
Sospensione intagliata • Carved suspension 
Резной подвесной светильник
Ø 50 h. 37  Kg. 6 m3 0,40

art. CLO10 
Lampada comodino • Night table lamp • Лампа для тумбочки
Ø 24 h. 42  Kg. 2 m3 0,03

art. CLO10/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись 
Lampada comodino • Night table lamp • Лампа для тумбочки
Ø 24 h. 42  Kg. 2 m3 0,03

art. CLO10RPA
Lampada comodino con paillettes • Night table lamp with paillettes 
Настольная лампа с пайетками
Ø 30 h. 42  Kg. 2 m3 0,03

art. CLA03
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 60 h. 196  Kg. 24 m3 0,95

art. CLA03/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись

Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 60 h. 196  Kg. 24 m3 0,95

art. CLA04/P
Piantana con paillettes • Floor lamp with paillettes 
Торшер с пайетками
Ø 60 h. 196  Kg. 24 m3 0,95

art. CL03
Piantana base imbottita • Floor lamp, upholstered base 
Торшер с обитым основанием
Ø 60 h. 196  Kg. 24 m3 0,95

art. CL03/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись

Piantana base imbottita • Floor lamp, upholstered base 
Торшер с обитым основанием
Ø 60 h. 196  Kg. 24 m3 0,95
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art. CL08
Lampada buffet • Lamp for sideboard • Лампа для буфета
Ø 50 h. 80  Kg. 3 m3 0,15

art. CL08/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись

Lampada buffet • Lamp for sideboard • Лампа для буфета
Ø 50 h. 80  Kg. 3 m3 0,15

art. TB05
Testa cavallo • Horse’s head • голова лошади
l. 25 h. 70 P. 65 Kg. 2 m3 0,20

art. CL11
Lampada buffet doppio rivestimento • Table lamp with double-
fabric lamp-shade • Лампа для буфета с двойной обивкой
Ø 50 h. 80  Kg. 3 m3 0,15

art. CL11/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись

Lampada buffet doppio rivestimento • Table lamp with double-
fabric lamp-shade • Лампа для буфета с двойной обивкой
Ø 50 h. 80  Kg. 3 m3 0,15

art. CL12
Lampada quadrata buffet • Square lamp for sideboard
квадратная лампа для буфета
l. 50 h. 80 P. 50 Kg. 3 m3 0,15

art. CL12/D dipinto a mano - hand painted - ручная роспись

Lampada quadrata buffet • Square lamp for sideboard
квадратная лампа для буфета
l. 50 h. 80 P. 50 Kg. 3 m3 0,15

art. CV01/I
Vaso imbottito • upholstered vase • обитая ваза
l. 95 h. 150 P. 22 Kg. 20 m3 0,50

art. CV01
Vaso dipinto a mano • Hand painted vase 
Ваза с ручной росписью
l. 95 h. 150 P. 22 Kg. 20 m3 0,50

art. CV02/I
Vaso imbottito • upholstered vase • обитая ваза
Ø 65 h. 55  Kg. 3 m3 0,20

art. CV02
Vaso dipinto a mano • Hand painted vase 
Ваза с ручной росписью
Ø 65 h. 55  Kg. 3 m3 0,20

art. CV50
Vaso intagliato • Carved vase • Резная ваза
Ø 50 h. 37  Kg. 6 m3 0,40

art. TB03/D SOPHIE
Manichino decorato • Decorated mannequin 
украшенный манекен
l. 40 h. 150 P. 26 Kg. 5 m3 0,35

art. TB03/D TIMì
Manichino decorato • Decorated mannequin 
украшенный манекен
l. 40 h. 150 P. 26 Kg. 5 m3 0,35

art. TB03/D CRUDELIA
Manichino decorato • Decorated mannequin 
украшенный манекен
l. 40 h. 150 P. 26 Kg. 5 m3 0,35

art. TB03/D PENELOPE
Manichino decorato • Decorated mannequin 
украшенный манекен
l. 40 h. 150 P. 26 Kg. 5 m3 0,35

art. TB03
Manichino • Mannequin • Манекен
l. 40 h. 150 P. 26 Kg. 5 m3 0,35

art. TB05
Manichino uomo • Man mannequin • Мужской манекен
l. 75 h. 134 P. 85 Kg. 12 m3 0,40

art. TB04/C
Cervo • Deer • олень
l. 100 h. 158 P. 30 Kg. 20 m3 2,00

art. TB04/C/D dipinto a mano - hand made painting - ручная роспись

Cervo • Deer • олень
l. 100 h. 158 P. 30 Kg. 20 m3 2,00

art. TB04/P
Testa cervo • Deer’s head • оленья голова
l. 42 h. 52 P. 28 Kg. 3 m3 0,30

art. TB04/M
Testa cervo • Deer’s head • оленья голова
l. 57 h. 70 P. 40 Kg. 3 m3 0,30

art. CQ01 dipinto a mano - hand made painting - ручная роспись

Quadro (acrilico su tela) • Hand made painting (acrylic on canvas) 
картина (акриловые краски, холст)
l. 120 h. 120  Kg. 5 m3 0,50

art. CQ02 dipinto a mano - hand made painting - ручная роспись

Quadro (olio su tela) • Hand made painting (oil on canvas) 
картина с ручной росписью
l. 120 h. 120  Kg. 5 m3 0,50

art. CQ03 dipinto a mano - hand made painting - ручная роспись

Quadro (olio su tela) • Hand made painting (oil on canvas) 
картина с ручной росписью
l. 140 h. 100  Kg. 5 m3 0,50

art. CQ04 dipinto a mano - hand made painting - ручная роспись

Quadro (olio su tela) • Hand made painting (oil on canvas) 
картина с ручной росписью
l. 80 h. 180  Kg. 5 m3 0,50

art. CQ05
Decorazione a muro • Wall decoration 
Декоративные настенные панели
l. 65 h. 65 P. 3,5 Kg. 1 m3 0,02

art. CT03 
Cuscino quadrato • Square pillow • подушка
40 x 40 - 50 x 50 - 80 x 80 

art. CT03 
Cuscino rotondo • Round pillow • подушка
Ø 40 

art. CTRT06 
Tappeto rotondo piccolo • Small round carpet 
Малый круглый ковер
Ø 100

art. CTRT07 
Tappeto rotondo medio • Medium round carpet
Средний круглый ковер
Ø 220

art. CTRT08 
Tappeto rotondo grande • Large round carpet
Большой круглый ковер
Ø 300

art. CT05 
Scaldotto • Little blanket • Маленькое стеганое одеяло
l. 120 P. 70

art. Ct01/SI 
Coperta letto singolo • Bed cover for single bed
одеяло для односпальной кровати
l. 250 P. 300 

art. Ct01/ST 
Coperta letto queen e standard 
Bed cover for queen and standard bed
одеяло для кровати Queen и стандартной
l. 300 P. 300

art. Ct01/K 
Coperta letto king  • Bed cover for king size bed
одеяло для кровати King
l. 360 P. 360

art. TI16 
Ciabatte • Slipper • Тапочки

art. CT02/SI 
Coordinato lenzuolo letto singolo composto da: 
n.2 federe 80 x 50 - n.2 lenzuola 180 x 300

Sheet set for single bed formed by: 
n. 2 pillow cases 80 x 50 - n. 2 sheets 180 x 300

Набор пастельного белья для односпальной кровати:
2 наволочки 80 x 50 -  2 простыни 180 x 300

art. CT02/ST 
Coordinato lenzuolo letto queen e standard composto da: 
n.4 federe 80 x 50 - n.2 lenzuola 270 x 300

Sheet set for queen and standard bed formed by: 
n. 4 pillow cases 80 x 50 - n. 2 sheets 270 x 300

Набор пастельного белья для кровати queen и стандартной:
4 наволочки 80 x 50 -  2 простыни 270 x 300

art. CT02/K 
Coordinato lenzuolo letto king composto da:  
n.4 federe 80 x 50 - n.2 lenzuola 300 x 300

Sheet set for king size bed formed by: 
n. 4 pillow cases 80 x 50 - n. 2 sheets 300 x 300

Набор пастельного белья для кровати king:
4 наволочки 80 x 50 -  2 простыни 300 x 300

art. VE02
Vestaglia • Night-robe • Халат

art. VE01
Vestaglia lusso • Deluxe night-robe • Халат люкс

art. VE03
Accappatoio • Bath-robe • Банный халат

art. VE04 
Coordinato asciugamani composto da:  
n. 1 asciugamano 40 x 60 - n. 1 asciugamano 60 x 110
n. 1 asciugamano 120 x 150

Towel set for bathroom formed by: 
n. 1 towel 40 x 60 - n. 1 towel 60 x 110 - n. 1 towel 120 x 150

Набор полотенец:
1 полотенце 40 x 60  -  1 полотенце 60 x 110  - 1 полотенце 120 x 150

art. CTRE06 
Tappeto rettangolare piccolo • Small rectangular carpet
Малый прямоугольный ковер
l. 120 P. 60

art. CTRE07 
Tappeto rettangolare medio • Medium rectangular carpet
Средний прямоугольный ковер
l. 200 P. 100

art. CTRE08 
Tappeto rettangolare grande • Large rectangular carpet
Большой прямоугольный ковер
l. 350 P. 250

art. CTRE09 
Tappeto quadrato • Square carpet • квадратный ковер
l. 350 P. 350
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Tiffany è ciò che non ti aspetti. 

Un’esplosione di glitter e 

marabout che genera spazi 

ultra selezionati accessibili solo 

a pochi. In versione deep dark 

o total white: è garantita una 

capacità espressiva totale, per 

ogni sfumatura di glamour.

Tiffany is what you do not 

expect. An explosion of glitter 

and marabout, generating 

some ultra selected home 

spaces , which are accessible 

only for a few. Deep  dark, or 

total white version:   a total 

freedom of creativity, that is 

expressed in every nuance of 

glamour.
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ZONA giOrNO

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in lamellare di legno curvo da mm 25.  
 Impiallacciatura in olmo.

› Basi e cappelli mm 16. Impiallacciatura in   
 olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi in compensato da mm 4, foderati   
 anche di tessuto.

› Sponde a 4 lati in multistrato di pioppo.   
 Guide cassetti in legno.

cornici e rilievi

› In vero legno massello Ayus - Jeluton.

vetri

› Bianchi da mm 4-5.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con barilotti. 

›	Pomi	e	maniglie	finitura	oro	o	argento	con		 	
 inserto di gemma di cristallo.

piani tavoli

› In mdf di mm 22. 

› Impiallacciatura in noce tanganica nella
 parte inferiore, sul piano olmo.
 
Sedie e capotavola

› Totalmente in faggio.

› Imbottitura con tessuto operato.
 (Vedi campionario)

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e 
poliuretaniche, conformi alla direttiva CEE 
67548,	finitura	semilucida	70	gloss	e	su	
richiesta lucida 100 gloss.

teSSuti

› Glitter.

› Pelliccia ecologica.

ZONA NOtte

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in lamellare di legno curvo da mm 25.
 Impiallaciatura in olmo.

› Porte in multistrato da mm 20.
 Impiallaciatura in radica di olmo.

› Ripiani in multistrato pioppo da mm 25 con  
 bordatura su un lato.   

› Basi e cappelli mm 16, impiallacciato
 su due  lati in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi in compensato da mm 4-5.
 Foderati anche di tessuto.

› Sponde a 4 lati in multistrato di pioppo.
 Guide cassetti in legno.
 
cornici e rilievi

› In vero legno massello Ayus - Jeluton.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con bulloni,   
 cerniere e basette a vista. 

›	Chiavi,	pendenti,	pomi,	maniglie	finitura	oro		
 o argento con inserto di gemma di cristallo.

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

teSSuti

› Glitter.

› Pelliccia ecologica.

Таким образом

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины из изогнутого клееного дерева   
 толщ. 25 мм. Фанеровка вязом.

› Основания и верхние элементы 16 мм.   
 Фанеровка вязом.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ. 4 мм,   
 обитой также тканью.

› Боковины с 4 сторон выполнены из клееного  
 тополя Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального дерева аюса - йелутона.

стеКла

› Белые, толщ. 4-5 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи бочонков. 

› Pукоятки, ручки имеют золотую или  
 серебряную отделку со вставкой из   
 кристалла  хрусталя.

столешнИцы столов

› Выполнены из ДВП средней плотности   
 толщ. 22 мм. 

› Фанеровка орехом танганика с нижней   
 стороны, а вязом - на столешнице.

стульЯ простые И длЯ главы стола

› Полностью выполнены из бука.

› Обивка фасонной тканью.
 (смотри набор образцов)

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

тКанИ

› Глиттер.

› Искусственный мех.

Спальня

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины из изогнутого клееного дерева   
 толщ. 25 мм. Фанеровка вязом.

› Створки из фанеры толщ. 20 мм. Фанеровка   
 корнем вяза.

› Полки выполнены из клееного тополя 25 мм  
 с окантовкой с одной стороны. 

› Основания и верхние элементы 16 мм.   
 Двусторонняя фанеровка вязом.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ. 4-5 мм,   
 обитой также тканью.

› Боковины с 4 сторон выполнены из клееного
 тополя Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального дерева аюса - йелутона.

фурнИтура

› Традиционная сборка болтами, петлями и   
 открытыми креплениями. 

› Ключи, висячие элементы, рукоятки, 
 ручки имеют золотую или серебряную   
 отделку со вставкой из   
 кристаллахрусталя.

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

тКанИ

› Глиттер.

› Искусственный мех.

the liviNg rOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, 
and processed in compliance with EU 
standards. Adhesives, resins, and veneers 
all comply with EU provisions. Coatings 
meet standards set by Italian and EU 
regulations.

FraMe

› Curved multi-ply wood sides, 25 mm thick.   
 Elm veneer.

› Bases and tops, 16 mm thick.
 Elm veneer.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› 4 mm thick plywood bottoms, also   
 lined with fabric.

› Four sides made of poplar plywood.
 Wooden drawer runners.

decorative FraMe

› Real solid wood.

glaSS

› White glass, 4-5 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with connecting   
 pegs. 

› Knobs and handles in gold or silver   
	 finish	with	gem	crystal	insert.

taBletopS

› 22 mm mdf. 

› Walnut veneer bottom, elm top.

chairS

› 100% beech wood.

› Textured fabric upholstery.
 (See samples)

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards,	70	semigloss	finish,	100	gloss	
finish	upon	request.

FaBricS

› Glitter.

› Ecological fur.

the bedrOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, 
and processed in compliance with EU 
standards. Adhesives, resins, and veneers 
all comply with the EU provisions. Coatings 
meet standards set by Italian and EU 
regulations.

FraMe

› Curved multi-ply wood sides, 25 mm thick.   
 Elm veneer.

› Plywood doors, 20 mm thick. Elm veneer.

› Poplar real plywood shelves, 25 mm thick,   
 moulding on one side. 

› Bases and tops, 16 mm thick, elm veneer   
 on both sides.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› 4-5 mm thick plywood bottoms, also lined   
 with fabric.

› Four sides made of poplar plywood,   
 Wooden drawer runners. 
 
decorative FraMe

› Real solid wood.

hardware

› Traditional assembly with bolts, hinges, and  
 exposed willow bases. 

›	Gold	or	silver	finish	for	keys,	pendants,		 	
 knobs, and handles, with gem crystal insert.

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548 standards, 70 
semigloss	finish,	100	gloss	finish	upon	
request.

FaBricS

› Glitter.

› Ecological fur.

Scheda Tecnica Technical Specifications Технические характеристики
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art. TG02/C 
Vetrina 2 ante con cimasa • 2/doors cupboard with upper frame 
Сервант с 2 створками и гуськом
l. 163 h. 207 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TG02 
Vetrina 2 ante senza cimasa • 2/doors cupboard without upper frame
Сервант с 2 створками без гуська
l. 163 h. 193 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TG12/F 
Tavolo ovale fisso • Fixed oval table • Нераздвижной овальный стол
l. 235 h. 78 P. 125 Kg. 120 m3 1,35

art. TG13/F
Tavolo ovale fisso • Fixed oval table • Нераздвижной овальный стол
l. 300 h. 78 P. 130 Kg. 140 m3 1,50

art. TG14 
Tavolino fumo rotondo • Round coffee table 
круглый курительный столик
l. 125 h. 50 P. 125 Kg. 50 m3 0,60

art. TG25 
Tavolino fumo rotondo • Round coffee table 
круглый курительный столик
l. 75 h. 50 P. 75 Kg. 55 m3 0,45

art. TG26
Tavolino fumo rettangolare • Rectangular coffee table 
прямоугольный курительный столик
l. 140 h. 50 P. 80 Kg. 50 m3 0,80

art. TG15 
Tavolino portalampada • Side table • Столик для лампы
l. 75 h. 62 P. 75 Kg. 25 m3 0,55

art. TG27
Tavolino pouff con piano legno • Pouf coffee table with wooden top 
Столик-пуф с деревянной столешницей
l. 63 h. 50 P. 63 Kg. 16 m3 0,20

art. TG04 
Porta TV • TV cabinet • подставка под ТВ
l. 180 h. 89 P. 60 Kg. 80 m3 1,30

art. TG09 
Buffet 4/A • 4/doors sideboard • Буфет с 4 створками
l. 180 h. 89 P. 60 Kg. 80 m3 1,30

art. TG07/C 
Specchiera con cimasa • Mirror with upper frame 
зеркало с гуськом
l. 180 h. 123 P. 6 Kg. 40 m3 0,30

art. TG07 
Specchiera senza cimasa • Mirror without upper frame 
зеркало без гуська
l. 180 h. 110 P. 6 Kg. 40 m3 0,30

art. TG10/F 
Tavolo rotondo fisso • Fixed round table 
Нераздвижной круглый стол
l. 160 h. 78 P. 160 Kg. 82 m3 1,10

art. TG11/F 
Tavolo rotondo fisso • Fixed round table
Нераздвижной круглый стол
l. 125 h. 78 P. 125 Kg. 50 m3 0,70

art. TG16/C
Sedia con cimasa • Chair with upper frame • Стул с гуськом
l. 54 h. 130 P. 48 Kg. 15 m3 0,70

art. TG16
Sedia senza cimasa • Chair without upper frame • Стул без гуська
l. 54 h. 117 P. 48 Kg. 15 m3 0,70

art. TG17/C
Capotavola con cimasa • Armchair with upper frame 
Стул для главы стола с гуськом
l. 58 h. 130 P. 48 Kg. 18 m3 0,76

art. TG17
Capotavola senza cimasa • Armchair without upper frame 
Стул для главы стола без гуська
l. 58 h. 117 P. 48 Kg. 18 m3 0,76

art. TG35 
Poltrona girevole • Revolving Armchair • поворотное кресло
l. 58 h. 130 P. 48 Kg. 18 m3 0,76

art. TG18 
Bancone • Counter • Стойка
l. 180 h. 102 P. 73 Kg. 45 m3 1,50

art. TG19/C 
Bottigliera con cimasa (schienale specchio) 
Cupboard with upper frame (mirrored back)
Бутылочный шкаф с гуськом (с зеркальной задней панелью)
l. 163 h. 207 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TG19
Bottigliera senza cimasa (schienale specchio) 
Cupboard without upper frame (mirrored back)
Бутылочный шкаф без гуська (с зеркальной задней панелью)
l. 163 h. 193 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TG18 + 19/C
Bar completo con cimasa • Bar unit with upper frame 
комплектный бар с гуськом
l. 163 h. 207 P. 161

art. TG18 + 19
Bar completo senza cimasa • Bar unit without upper frame 
комплектный бар без гуська
l. 163 h. 193 P. 161 

art. TG28/C 
Bottigliera con cimasa (schienale specchio) 
Cupboard with upper frame (mirrored back)
Бутылочный шкаф с гуськом (с зеркальной задней панелью)
l. 163 h. 207 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TG28
Bottigliera senza cimasa (schienale specchio) 
Cupboard without upper frame (mirrored back)
Бутылочный шкаф без гуська (с зеркальной задней панелью)
l. 163 h. 193 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TG29
Elemento laterale destro bottigliera • Right side for cupboard 
правый боковой элемент бутылочного шкафа
l. 172 h. 190 P. 38 Kg. 87 m3 1,40

art. TG30
Elemento laterale sinistro bottigliera • Left side for cupboard 
Левый боковой элемент бутылочного шкафа
l. 172 h. 190 P. 38 Kg. 87 m3 1,40

art. TG22/C 
Poltrona con cimasa • Armchair with upper frame 
кресло с гуськом
l. 110 h. 140 P. 80 Kg. 40 m3 1,57

art. TG22 
Poltrona senza cimasa • Armchair without upper frame
кресло без гуська
l. 110 h. 127 P. 80 Kg. 40 m3 1,57

art. TG24/C 
Divano 3 posti con cimasa • 3 seats sofa with upper frame 
3-х местный диван с гуськом
l. 265 h. 140 P. 80 Kg. 140 m3 3,60

art. TG24 
Divano 3 posti senza cimasa • 3 seats sofa without upper frame
3-х местный диван без гуська
l. 265 h. 127 P. 80 Kg. 140 m3 3,60

art. TG23/C 
Divano 2 posti con cimasa • 2 seats sofa with upper frame 
2-х местный диван с гуськом
l. 212 h. 140 P. 80 Kg. 100 m3 2,90

art. TG23 
Divano 2 posti senza cimasa • 2 seats sofa without upper frame
2-х местный диван без гуська
l. 212 h. 127 P. 80 Kg. 100 m3 2,90

art. TG31 
Mobile cocktail • Cocktail sideboard• коктейльный столик
l. 67 h. 116 P. 67 Kg. 15 m3 0,60

art. TG33 
Sgabello per bar • Stool • Табурет для бара
l. 62 h. 126 P. 60 Kg. 19 m3 0,45

art. TG32/C 
Libreria grande con cimasa • Large bookcase with upper frame 
Большой книжный шкаф с гуськом
l. 415 h. 207 P. 45 Kg. 294 m3 5,60

art. TG32
Libreria grande senza cimasa • Large bookcase without upper frame 
Большой книжный шкаф без гуська
l. 415 h. 193 P. 45 Kg. 294 m3 5,60

art. TG34 
Scrivania • Desk • письменный стол
l. 196 h. 75 P. 70 Kg. 80 m3 1,30

art. TG28/C + 29 + 30 + 31 + 18 
Bar completo con cimasa • Bar unit with upper frame 
комплектный бар с гуськом
l. 415 h. 207 P. 45  
Bottigliera • Cupboard • Бутылочный шкаф

P. 73
Bancone • Counter • Стойка

art. TG28 + 29 + 30 + 31 + 18 
Bar completo senza cimasa • Bar unit without upper frame 
комплектный бар без гуська
l. 415 h. 193 P. 45  
Bottigliera • Cupboard • Бутылочный шкаф

P. 73
Bancone • Counter • Стойка

art. TG20/C 
Libreria con cimasa • Bookcase with upper frame 
книжный шкаф с гуськом
l. 163 h. 207 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TG20 
Libreria senza cimasa • Bookcase without upper frame
книжный шкаф без гуська
l. 163 h. 193 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TTRT06 
Tappeto rotondo piccolo • Small round carpet 
Малый круглый ковер
Ø 100

art. TTRT07 
Tappeto rotondo medio • Medium round carpet 
Средний круглый ковер
Ø 220

art. TTRT08
Tappeto rotondo grande • Large round carpet 
Большой круглый ковер
Ø 300

art. TT01/SI 
Coperta letto singolo • Bed cover for single bed 
одеяло для односпальной кровати
l. 250 P. 300 

art. TT01/ST
Coperta letto Queen e Standard 
Bed cover for Queen-size and Standard bed 
одеяло для кровати Queen и стандартной
l. 300 P. 300

art. TT01/K 
Coperta letto King • Bed cover for King-size bed
одеяло для кровати King
l. 360 P. 360

art. TTRE06 
Tappeto rettangolare piccolo • Small rectangular carpet 
Малый прямоугольный ковер
l. 120 P. 60

art. TTRE07 
Tappeto rettangolare medio • Medium rectangular carpet
Средний прямоугольный ковер
l. 200 P. 100

art. TTRE08 
Tappeto rettangolare grande • Large rectangular carpet 
Большой прямоугольный ковер
l. 350 P. 250

art. TTRE09 
Tappeto quadrato • Square carpet • квадратный ковер
l. 350 P. 350

art. TT03 
Cuscino quadrato • Square pillow • квадратная подушка
40 x 40  -  50 x 50  -  80 x 80

art. TT04 
Cuscino rotondo • Round pillow • круглая подушка
Ø 40

In dotazione: piano vetro antigraffio 
Supplied with scratch proof glass top 

прилагаются: столешница стеклянная  (устойчивая к царапинам)
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art. TN10/C
Armadio 2/A con cimasa  • 2/D wardrobe with upper frame 
шкаф с 2 створками и гуськом
l. 163 h. 207 P. 60 Kg. 120 m3 2,80

art. TN10
Armadio 2/A senza cimasa  • 2/D wardrobe without upper frame 
шкаф с 2 створками без гуська
l. 163 h. 193 P. 60 Kg. 120 m3 2,80

Letto singolo rettangolare 
Rectangular single bed
Прямоугольная 
односпальная кровать
materasso • mattress 
матрас cm. 120 x 190

art. TN01/C 
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье кровати с гуськом
l. 184 h. 163 P. 15 Kg. 30 m3 0,50

art. TN01 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье кровати без гуська
l. 184 h. 150 P. 15 Kg. 30 m3 0,50

art. TN01/RC 
Testiera con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром и гуськом
l. 184 h. 163 P. 260 Kg. 45 m3 1,00

art. TN01/R 
Testiera con ring senza cimasa  • Headboard + ring without upper frame 
изголовье с периметром без гуська
l. 184 h. 150 P. 260 Kg. 45 m3 1,00

Letto disponibile anche per materasso cm. 200 x 200 
Bed for mattress cm. 200 x 200 also available 

в наличии имеются также основания кроватей для 
матрасов 200 х 200 см.

Letto Queen rettangolare 
Rectangular Queen-size bed
Прямоугольная кровать Queen
materasso • mattress • матрас cm. 150 x 190

art. TN02/C 
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье кровати с гуськом
l. 254 h. 163 P. 15 Kg. 40 m3 0,70

art. TN02 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье кровати без гуська
l. 254 h. 150 P. 15 Kg. 40 m3 0,70

art. TN02/RC 
Testiera con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром и гуськом
l. 254 h. 163 P. 260 Kg. 55 m3 1,20

art. TN02/R 
Testiera con ring senza cimasa  • Headboard + ring without upper frame 
изголовье с периметром без гуська
l. 254 h. 150 P. 260 Kg. 55 m3 1,20

Letto standard rettangolare 
Rectangular Standard bed
стандартная 
прямоугольная кровать
materasso • mattress • 
матрас cm. 160 x 190

art. TN03/C 
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье кровати с гуськом
l. 254 h. 163 P. 15 Kg. 40 m3 0,70

art. TN03 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье кровати без гуська
l. 254 h. 150 P. 15 Kg. 40 m3 0,70

art. TN03/RC 
Testiera con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром и гуськом
l. 254 h. 163 P. 260 Kg. 55 m3 1,20

art. TN03/R 
Testiera con ring senza cimasa  • Headboard + ring without upper frame 
изголовье с периметром без гуська
l. 254 h. 150 P. 260 Kg. 55 m3 1,20

Letto King rettangolare 
Rectangular King-size bed
Прямоугольная кровать King
materasso • mattress • матрас cm. 180 x 200

art. TN04/C 
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье кровати с гуськом
l. 270 h. 163 P. 15 Kg. 50 m3 0,80

art. TN04 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье кровати без гуська
l. 270 h. 150 P. 15 Kg. 50 m3 0,80

art. TN04/RC 
Testiera con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром и гуськом
l. 270 h. 163 P. 270 Kg. 80 m3 1,30

art. TN04/R 
Testiera con ring senza cimasa  • Headboard + ring without upper frame 
изголовье с периметром без гуська
l. 270 h. 150 P. 270 Kg. 80 m3 1,30

Letto standard rotondo 
Round standard bed
стандартная круглая кровать
materasso • mattress • матрас cm. Ø 200

art. TN03/RC/RO 
Testiera con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром и гуськом
l. 214 h. 163 P. 245 Kg. 80 m3 4,50

art. TN03/R/RO
Testiera con ring senza cimasa  • Headboard + ring without upper frame 
изголовье с периметром без гуська
l. 214 h. 150 P. 245 Kg. 80 m3 4,50

Letto King rotondo 
Round King-size bed
Круглая кровать King
materasso • mattress • матрас cm. Ø 240

art. TN04/RC/RO 
Testiera con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром и гуськом
l. 254 h. 163 P. 285 Kg. 90 m3 4,60

art. TN04/R/RO 
Testiera con ring senza cimasa  • Headboard + ring without upper frame 
изголовье с периметром без гуська
l. 254 h. 150 P. 285 Kg. 90 m3 4,60

art. TN05 
Comodino • Night-table • Тумбочка
l. 67 h. 64 P. 67 Kg. 35 m3 0,30

art. TN09/R 
Pouff rotondo • Round pouf • круглый пуф
Ø 63 h. 50  Kg. 35 m3 0,30

In dotazione: piano vetro antigraffio 
Supplied with scratch proof glass top 

прилагаются: столешница стеклянная 
(устойчивая к царапинам)

art. TN06 
Toilette • Toilette • Туалетный столик
l. 196 h. 74 P. 72 Kg. 80 m3 1,30

art. TN07/C 
Specchiera per toilette con cimasa • Mirror for toilette with upper frame 
зеркало для туалетного столика с гуськом
l. 180 h. 123 P. 6 Kg. 40 m3 0,30

art. TN07 
Specchiera per toilette senza cimasa • Mirror for toilette without upper frame 
зеркало для туалетного столика без гуська
l. 180 h. 110 P. 6 Kg. 40 m3 0,30

art. TN50 
Toilette • Toilette • Туалетный столик
l. 180 h. 74 P. 72 Kg. 80 m3 1,30

art. TN51/C 
Specchiera per toilette con cimasa • Mirror for toilette with upper 
frame 
зеркало для туалетного столика с гуськом
l. 140 h. 90 P. 6 Kg. 40 m3 0,30

art. TN51 
Specchiera per toilette senza cimasa • Mirror for toilette without upper frame 
зеркало для туалетного столика без гуська
l. 140 h. 110 P. 6 Kg. 40 m3 0,30

art. TB03 
Manichino • Mannequin • Манекен
l. 40 h. 150 P. 26 Kg. 5 m3 0,35

art. VE01 
Vestaglia • Dress • Халат

Dotazione Di Serie

Cuscini poggiatesta, Colonna di scarico, Miscelatore bordo vasca, Doccetta estraibile, Bocca a vela incassata sulla vasca.  
StanDarD Supply

Headrest, Drain column, Mixer bathtub edge, extractable shower-head, Large sail-shaped built-in on bathtub. 

Серийная оснастка 
подушки - подголовники, Сливная колонна, 
Смеситель на краю ванны,
Выдвижной душ, Встроенный в ванну 
парусный наполнитель.

art. TB01/C
Mobile bagno con cimasa • Bathroom sideboard with upper frame 
шкаф для ванной комнаты с гуськом
l. 163 h. 207 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TB01
Mobile bagno senza cimasa  • Bathroom sideboard without upper frame 
шкаф для ванной комнаты без гуська
l. 163 h. 193 P. 45 Kg. 120 m3 2,80

art. TB02
Vasca idromassaggio  • Hydro massage bath 
гидромассажная ванна

art. TL01/P 
Sospensione rotonda piccola • Round small suspension 
Малая, круглая подвесная лампа
Ø 14 h. 40  Kg. 0,8 m3 0,10

art. TL01/M 
Sospensione rotonda media • Round medium suspension 
Средняя, круглая подвесная лампа
Ø 30 h. 100  Kg. 1 m3 0,20

art. TL01/G
Sospensione rotonda grande  • Round large suspension 
Большая, круглая подвесная лампа
Ø 40 h. 120  Kg. 1,2 m3 0,30

art. TX01/SR 
Rete letto rotondo Standard • Spring for round Standard bed 
Сетка для стандартной круглой кровати
l. 145 h. 4 P. 175 Kg. 13 m3 0,10

art. TX01/KR 
Rete letto rotondo King  • Spring for round King-size bed 
Сетка для круглой кровати king
l. 145 h. 4 P. 175 Kg. 13 m3 0,10

art. TL02/PL 
Lampadario • Chandelier • Люстра
Ø 60 h. 40  Kg. 2 m3 0,20

art. TL02/Z 
Lampadario • Chandelier • Люстра
Ø 100 h. 60  Kg. 3 m3 0,70

art. TL04/P 
Sospensione ovale piccola • Oval small suspension
Малая, овальная подвесная лампа
Ø 40 h. 30 Kg. 0,8 m3 0,30

art. TL04/M 
Sospensione ovale media • Oval medium suspension 
Средняя, овальная подвесная лампа
Ø 50 h. 40 Kg. 1 m3 0,30

art. TL04/G
Sospensione ovale grande  • Oval large suspension 
Большая, овальная подвесная лампа
Ø 60 h. 50 Kg. 1,2 m3 0,50

art. TY01/SR
Materasso letto rotondo Standard • Mattress for round Standard bed 
Матрас для стандартной круглой кровати
Ø 200 h. 20  Kg. 30 m3 0,80

art. TY01/KR 
Materasso letto rotondo King  • Mattress for round King-size bed
Матрас для круглой кровати king
Ø 240 h. 20  Kg. 38 m3 1,20

art. TL03 
Piantana • Floor lamp • Торшер
l. 60 h. 196 P. 60 Kg. 24 m3 0,95

195 TIFFANy
collection

Per tutte le tiPOlOgie di materassi 

disPOnibili cOnsultare il listinO Prezzi

FOr all available tyPes OF mattresses Please check 
Our Price list

Для вСех Типов маТраСов, СмоТреТь прайС-лиСТ



Una celebrazione in chiave moderna dello 
stile decorativo, attraverso l’esaltazione 
dell’intaglio e del tessuto pregiato. 
Il bianco trova nuove declinazioni e diventa 
cifra stilistica di un modo di vivere la casa 
romantico ed attuale al tempo stesso. 

A modern celebration of decorative style, 
through the exaltation of unique carvings 
and precious fabrics. White color  finds 
new forms and becomes a stylistic accent of 
a way of living the house at the same time 
romantic and contemporary.
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198

L’eterea contemporaneità 
di Prima Classe, evidente 
impronta delle creazioni 
Altamoda, è qui tradotta 
in arredi dalle linee 
marcatamente sofisticate. 
La tendenza incondizionata 
al decorativo, si esalta nel 
dettaglio gioiello. 
Gli ambienti rivelano la loro 
modernità nella coniugazione 
perfetta della lavorazione 
artigianale secondo gli 
imperativi dell’istinto fashion.

The ethereal contemporary 
design  of  Prima Classe 
collection – the latest 
expression of Altamoda’s 
creativity -  offers a complete 
range of very sophisticated 
items. Its full  decorative 
feeling is enhanced by the 
jewels details. Every item 
expresses its fresh modernity  
through a  perfect matching 
with the handmade production, 
a must for the Company’s 
“fashion” instinct.
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Scheda Tecnica Technical Specifications Технические характеристики

ZONA giOrNO

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in multistrati di legno da mm 25.
 Impiallacciatura in olmo.

› Basi e cappelli in multistrati di legno
 di mm 25.
 Impiallacciatura in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi e sponde in legno massello.

› Guide metalliche Blumotion.

cornici e rilievi

› In vero legno massello.

vetri

› Bianchi da mm 4-5.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con barilotti. 

›	Chiavi,	pomi,	maniglie	finitura	oro	o		 	
 argento con inserto di gemma di cristallo.

› Pendenti con perle colorate.

piani tavoli

› In mdf di mm 22. 

› Impiallacciatura in noce tanganica nella   
 parte inferiore, sul piano olmo

Sedie e capotavola

› Totalmente in faggio.

› Imbottitura con tessuto e/o pelle.
 (Vedi campionario)

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

ZONA NOtte

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in tamburato da mm 30.    
 Impiallaciatura in olmo.

› Porte in tamburato da mm 27.    
 Impiallaciatura in olmo.

› Ripiani in multistrato di legno da mm 25 con  
 bordatura su un lato, impiallacciato in olmo.  
› Porte a specchio in tamburato da mm 27.
 Impiallaciatura in olmo.

› Basi e cappelli in mdf di mm 18, impiallacciato
  su due lati in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi e sponde in legno massello.

› Guide metalliche Blumotion

cornici e rilievi

› In vero legno massello

Specchi

› Esterni, bianchi da mm 4.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con bulloni,   
 cerniere e basette a vista salice. 

›	Chiavi,	pendenti,	pomi	maniglie	finitura	
 oro o argento con inserto di gemma di   
 cristallo.

dotazione interna

› Elemento a scomparti a giorno.

› Tubo appendiabiti.

› Cassettiera

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

Таким образом

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из клееного дерева   
 толщ.
 25 мм. Фанеровка ольхой и корневищем ясеня.

› Основание и верхние панели выполнены из   
 клееного дерева толщ. 25 мм.
 Фанеровка ольхой.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ. 4 мм,   
 обитой также тканью.

› Боковины с 4 сторон выполнены из 
 клееного тополя.
 Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального дерева аюса - йелутона.
 
Стекла
› Белые, толщ. 4-5 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи   
 бочонков. 

› Ключи, рукоятки, ручки имеют золотую или
 серебряную отделку со вставкой из   
  кристалла хрусталя.

столешнИцы столов

› Выполнены из ДВП средней плотности   
 толщ. 22 мм. 

› Фанеровка: нижняя часть - орех танганика,    
 столешница - вяз

стульЯ простые И длЯ главы стола

› Полностью выполнены из бука.

› Обивка фасонной тканью.
 (смотри набор образцов)

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

Спальня

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из п устотелых панелей  
 толщ. 30 мм. Фанеровка ольхой и корневищем  
 ясеня.

› Створки выполнены из пустотелых панелей 
 толщ. 27 мм. Фанеровка корневищем ольхи и  
 ясеня.

› Полки выполнены из клееного тополя
 25 мм с окантовкой с одной стороны

› Зеркальные створки из пустотелых панелей   
 толщ. 27 мм. Фанеровка - вяз

› Основание и верхние панели выполнены
 из ДВП средней плотности толщ. 18 мм,   
 фанерованной с двух сторон ольхой.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ.
 4-5 мм, обитой также тканью.
 
› Боковины с 4 сторон выполнены из клееного  
 тополя. Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального массива древесины

стеКла

› Наружные, белые, толщ. 4 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи болтов,   
 петель и наружных блоков из ивы. 
› Ключи, висячие элементы, рукоятки, ручки   
 имеют золотую или серебряную отделку со   
 вставкой из кристалла хрусталя.

внутреннЯЯ оснастКа

› Элемент с открытыми отсеками.
› Отсек вешалки.
› Ящик.

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

the liviNg rOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with EU provisions. Coatings meet standards 
set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Real plywood sides, 25 mm thick Elm veneer.

› Real plywood bases and tops, 25 mm thick   
 Elm veneer.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› Side and back panels in solid wood.

› Soft closing metal rails.

decorative FraMe

› Real solid wood. 
 
glaSS

› White glass, 4-5 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with connecting   
 pegs. 

› Keys, knobs, and handles in gold or   
	 silver	finish	with	gem	crystal	insert.

› Details with colored pearls. 

taBletopS

› 22 mm mdf. 

› Walnut veneer bottom, elm top.

chairS

› 100% beech wood.

› Textured fabric upholstery.
 (See samples)

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards,	 70	 semigloss	 finish,	 100	 gloss	
finish	upon	request.

the bedrOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with the EU provisions. Coatings meet 
standards set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Real wood sides, 30 mm thick Elm veneer.

› Real wood doors, 27mm thick. Elm veneer.

› Poplar real plywood shelves, 25 mm
 thick, moulding on one sidez. Elm veneer.

› Mirrored real wood door, 27 mm
 thick. Elm veneer.

› Real plywood bases and tops, 18 mm   
 thick, elm veneer on both sides.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› Side and back panels in solid wood

› Soft closing metal rails.
 
decorative FraMe

› Real solid wood.

MirrorS

› External, white glass, 4 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with bolts,
 hinges, and exposed willow bases. 

›	Gold	or	silver	finish	for	keys,
 pendants, knobs, and handles, with   
 gem crystal insert.

internal equipMent

› Open-front compartments.

› Clothes rod.

› Drawers unit.

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards,	 70	 semigloss	 finish,	 100	 gloss	
finish	upon	request.
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descriZiONi tecNiche   techNicAl descriPtiONs   ТехничеСкие опиСания

art. 800/55/IMB 
Vetrina a 4 ante con base imbottita senza cimasa • 4/d cupboard with padded base 
without upper frame • остекленный сервант с 4-мя створками, основание с обивкой, без гуська
l. 204 h. 210 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB/D
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base imbottita senza cimasa 
Hand painted 4/d cupboard with padded base without upper frame 
остекленный сервант с 4-мя створками, ручная роспись, основание с обивкой, без гуська
l. 204 h. 210 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB/C
Vetrina a 4 ante con base imbottita con cimasa • 4/d cupboard with padded base with 
upper frame • остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, основание с обивкой
l. 204 h. 227 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB/C/D 
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base imbottita con cimasa 
Hand painted 4/d cupboard with padded base with upper frame 
остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, ручная роспись, основание с обивкой 
l. 204 h. 227 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/55/3001 
Vetrina a 4 ante con base intagliata senza cimasa • 4/d cupboard with carved base 
without upper frame • остекленный сервант с 4-мя створками, резное основание, без гуська
l. 204 h. 210 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/55/3001/D 
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base intagliata senza cimasa 
Hand made painting 4/d cupboard with carved base without upper frame 
остекленный сервант с 4-мя створками, ручная роспись, резное основание, без гуська 
l. 204 h. 210 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/55/3001/C 
Vetrina a 4 ante con base intagliata con cimasa • 4/d cupboard with carved base with 
upper frame • остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, резное основание
l. 204 h. 227 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/55/3001/C/D 
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base intagliata con cimasa 
Hand painted 4/d cupboard with carved base with upper frame 
остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, ручная роспись, резное основание 
l. 204 h. 227 P. 46 Kg. 120 m3

 
2,20

art. 800/57/3001 
Vetrina a 2 ante con base intagliata senza cimasa • 2/d cupboard with carved base 
without upper frame • остекленный сервант с 2-мя створками, резное основание, без гуська
l. 110 h. 210 P. 46 Kg. 205 m3

 
2,00

art. 800/57/3001/C 
Vetrina a 2 ante con base intagliata con cimasa • 2/d cupboard with carved base with 
upper frame • остекленный сервант с 2-мя створками и гуськом, резное основание 
l. 110 h. 227 P. 46 Kg. 205 m3

 
2,00

art. 800/55/IMB 
Vetrina a 2 ante con base imbottita senza cimasa • 2/d cupboard with padded base 
without upper frame • остекленный сервант с 2-мя створками, основание с обивкой, без гуська
l. 110 h. 210 P. 46 Kg. 205 m3

 
2,00

art. 800/55/IMB/C 
Vetrina a 2 ante con base imbottita con cimasa • 2/d cupboard with padded base with 
upper frame • остекленный сервант с 2-мя створками и гуськом, основание с обивкой 
l. 110 h. 227 P. 46 Kg. 205 m3

 
2,00

art. 800/51/3001 
Buffet 2 ante e 3 cassetti con base intagliata • 2/d sideboard with 3 drawers and 
carved base • Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, резное основание
l. 202 h. 93 P. 56 Kg. 105 m3

 
1,40

art. 800/51/3001/D
Buffet 2 ante e 3 cassetti decorato a mano con base intagliata 
Hand painted 2/d sideboard with 3 drawers and carved base 
Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, резное основание, ручной декор
l. 202 h. 93 P. 56 Kg. 105 m3

 
1,40

art. 800/51/IMB
Buffet 2 ante e 3 cassetti con base imbottita • 2/d sideboard with 3 drawers and 
padded base • Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, основание с обивкой
l. 202 h. 93 P. 56 Kg. 105 m3

 
1,40

art. 800/51/IMB/D 
Buffet 2 ante e 3 cassetti decorato a mano con base imbottita 
Hand painted 2/d sideboard with 3 drawers and padded base 
Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, основание с обивкой, декор ручной работы 
l. 202 h. 93 P. 56 Kg. 105 m3

 
1,40

art. 800/04 
Specchiera • Mirror • зеркало
l. 180 h. 72 P. 7 Kg. 35 m3

 
0,45

art. 800/58/3001 
Buffet 3 ante con base intagliata • 3/d sideboard with carved base
буфет с 3-мя створками, резное основание
l. 150 h. 93 P. 56 Kg. 85 m3

 
1,00

art. 800/58/3001/D 
Buffet 3 ante decorato a mano con base intagliata • Hand painted 3/d sideboard with 
carved base • Буфет с 3-мя, резное основание, декор ручной работы
l. 150 h. 93 P. 56 Kg. 85 m3

 
1,00

art. 800/58/IMB 
Buffet 3 ante con base imbottita • 3/d sideboard with padded base
буфет с 3 створками, основание с обивкой 
l. 150 h. 93 P. 56 Kg. 85 m3

 
1,00

art. 800/58/IMB/D 
Buffet 3 ante decorato a mano con base imbottita • Hand painted 3/d sideboard with 
padded base • Буфет с 3-мя, основание с обивкой, декор ручной работы 
l. 150 h. 93 P. 56 Kg. 85 m3

 
1,00

art. 800/59 
Specchiera • Mirror • зеркало
l. 128 h. 98 P. 7 Kg. 35 m3

 
0,32

art. 800/52/3001/Q/D 
Tavolo quadrato fisso decorato a mano con cornice intagliata 
Hand painted square fixed table with carved frame 
квадратный нераздвижной стол, резная рама, декор ручной работы
l. 120 h. 78 P. 120 Kg. 95 m3

 
0,94

art. 800/52/IMB/Q/D
Tavolo quadrato fisso decorato a mano con cornice imbottita 
Hand painted square fixed table with padded frame 
квадратный нераздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы 
l. 120 h. 78 P. 120 Kg. 95 m3

 
0,94

art. 800/52/3001/Q/AL/D
Tavolo quadrato allungabile decorato a mano con cornice intagliata
Hand painted square extensible table with carved frame 
квадратный раздвижной стол, резная рама, декор ручной работы 
l. 120+50   h. 78 P. 120 Kg. 125 m3

 
0,94

art. 800/52/IMB/Q/AL/D 
Tavolo quadrato allungabile decorato a mano con cornice imbottita 
Hand painted square extensible table with padded frame 
квадратный раздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы  
l. 120+50   h. 78 P. 120 Kg. 125 m3

 
0,94

Per specifiche richieste su misura si prega di interpellare l’azienda 
For specifics request regarding customized dimentions please contact us 
За техническим описание мебели, сделанной на заказ, просим обращаться в компанию

art. 800/74 
Boiserie • Wall panel • портал 
l. 270 h. 220 P. 7 Kg. 80 m3

 
0,60

art. 800/75 
Bacheca • TV showcase • полка-ветрина 
l. 178 h. 124 P. 16 Kg. 15 m3

 
0,50

art. 800/76 
Mobile porta TV • TV holder • подставка для ТВ  
l. 196 h. 62 P. 54 Kg. 95 m3

 
0,95

art. 800/76/D 
Mobile porta TV decorato a mano • Hand painted TV holder 
подставка для ТВ, декор ручной работы  
l. 196 h. 62 P. 54 Kg. 95 m3

 
0,95

art. 800/60 
Sedia • Chair • Стул
l. 51 h. 114 P. 57 Kg. 13 m3

 
0,46

art. 800/60/CAP 
Capotavola • Armchair • Стул для главы стола
l. 55 h. 127 P. 57 Kg. 13 m3

 
0,46

art. 800/53 
Sedia • Chair • Стул
l. 57 h. 127 P. 51 Kg. 16 m3

 
0,58

art. 800/54/P 
Sedia • Chair • Стул
l. 50 h. 116 P. 50 Kg. 13 m3

 
0,20

art. 800/53/4G
Sedia • Chair • Стул
l. 57 h. 127 P. 51 Kg. 16 m3

 
0,58

art. 800/72 
Consolle • Console • консольный столик 
l. 160 h. 110 P. 55 Kg. 55 m3

 
0,30

art. 800/73 
Specchiera • Mirror • зеркало 
l. 188 h. 98 P. 7 Kg. 18 m3

 
0,40

art. 800/52/3001 
Tavolo rettangolare fisso con cornice intagliata • Rectangular fixed table with 
carved frame • прямоугольный нераздвижной стол, резная рама
l. 220 h. 78 P. 112 Kg. 125 m3

 
1,30

art. 800/52/IMB 
Tavolo rettangolare fisso con cornice imbottita • Rectangular fixed table with padded 
frame • прямоугольный нераздвижной стол, рама с обивкой 
l. 220 h. 78 P. 112 Kg. 125 m3

 
1,30

art. 800/52/3001/AL 
Tavolo rettangolare allungabile con cornice intagliata • Rectangular extensible 
table with carved frame • прямоугольный раздвижной стол, резная рама 
l. 220+50  h. 78 P. 112 Kg. 155 m3

 
1,45

art. 800/52/IMB/AL 
Tavolo rettangolare allungabile con cornice imbottita • Rectangular extensible 
table with padded frame • прямоугольный раздвижной стол, рама с обивкой  
l. 220+50  h. 78 P. 112 Kg. 155 m3

 
1,45

art. 800/52/3001/D 
Tavolo rettangolare fisso decorato a mano con cornice intagliata 
Hand painted rectangular fixed table with carved frame 
прямоугольный нераздвижной стол, резная рама, декор ручной работы
l. 220 h. 78 P. 112 Kg. 125 m3

 
1,30

art. 800/52/IMB/D 
Tavolo rettangolare fisso decorato a mano con cornice imbottita 
Hand painted rectangular fixed table with padded frame 
прямоугольный нераздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы 
l. 220 h. 78 P. 112 Kg. 125 m3

 
1,30

art. 800/52/3001/AL/D
Tavolo rettangolare allungabile decorato a mano con cornice intagliata 
Hand painted rectangular extensible table with carved frame 
прямоугольный раздвижной стол, резная рама, декор ручной работы
l. 220+50  h. 78 P. 112 Kg. 155 m3

 
1,45

art. 800/52/IMB/AL/D 
Tavolo rettangolare allungabile decorato a mano con cornice imbottita 
Hand painted rectangular extensible table with padded frame 
прямоугольный раздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы  
l. 220+50  h. 78 P. 112 Kg. 155 m3

 
1,45

art. 800/52/3001/Q 
Tavolo quadrato fisso con cornice intagliata • Square fixed table with carved frame 
квадратный нераздвижной стол с резной рамой
l. 120 h. 78 P. 120 Kg. 70 m3

 
0,80

art. 800/52/IMB/Q
Tavolo quadrato fisso con cornice imbottita • Square fixed table with padded frame 
квадратный нераздвижной стол, рама с обивкой 
l. 120 h. 78 P. 120 Kg. 70 m3

 
0,80

art. 800/52/3001/Q/AL
Tavolo quadrato allungabile con cornice intagliata • Square extensible table with 
carved frame • квадратный раздвижной стол с резной рамой 
l. 120+50   h. 78 P. 120 Kg. 70 m3

 
0,80

art. 800/52/IMB/Q/AL 
Tavolo quadrato allungabile con cornice imbottita • Square extensible table with 
padded frame • квадратный раздвижной стол, рама с обивкой  
l. 120+50   h. 78 P. 120 Kg. 70 m3

 
0,80

art. 800/78/3001
Bottigliera con cornice intagliata • Cupboard with carved frame 
шкаф для бутылок, резная рама
l. 110 h. 215 P. 45 Kg. 205 m3

 
2,00

art. 800/78/IMB
Bottigliera con cornice imbottita • Cupboard with padded frame 
шкаф для бутылок, рама с обивкой
l. 110 h. 215 P. 45 Kg. 205 m3

 
2,00

art. 800/79
Bancone bar • Counter • Барная стойка
l. 157 h. 110 P. 50 Kg. 20 m3

 
1,00

art. 800/80
Sgabello • Stool • Барный стул
l. 50 h. 110 P. 50 Kg. 16 m3

 
0,50

art. TG22/C
Poltrona con cimasa • Armchair with upper frame • кресло с гуськом
l. 110 h. 140 P. 80 Kg. 40 m3

 
1,57

art. TG22
Poltrona senza cimasa • Armchair without upper frame • кресло без гуська 
l. 110 h. 127 P. 80 Kg. 40 m3

 
1,57

art. TG23/C
Divano 2 posti con cimasa • 2 seats sofa with upper frame 
2-х местный диван с гуськом
l. 212 h. 140 P. 80 Kg. 100 m3

 
2,90

art. TG23
Divano 2 posti senza cimasa • 2 seats sofa without upper frame 
2-х местный диван без гуська
l. 212 h. 127 P. 80 Kg. 100 m3

 
2,90

art. TG24/C
Divano 3 posti con cimasa •3 seats sofa with upper frame 
3-х местный диван с гуськом
l. 265 h. 140 P. 80 Kg. 140 m3

 
3,60

art. TG24
Divano 3 posti senza cimasa • 3 seats sofa without upper frame 
3-х местный диван без гуська
l. 265 h. 127 P. 80 Kg. 140 m3

 
3,60

art. AH701
Tavolino da fumo • Coffee table • курительный столик
Ø 64 h. 58  Kg. 35 m3

 
0,30
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h. 72/78  Kg. 66 m3
 
1,30

Composizione 1 • Composition 1 • Состав 1

h. 72/78  Kg. 92 m3
 
1,70

Composizione 2 • Composition 2 • Состав 2

h. 72/78  Kg. 125 m3
 
2,00

Composizione 3 • Composition 3 • Состав 3

h. 72/78  
Kg. 138 m3

 
2,50

Composizione 4 • Composition 4 • Состав 4

Composizione 5 • Composition 5 • Состав 5 Composizione 6 • Composition 6 • Состав 6

Composizione 7 • Composition 7 • Состав 7 Composizione 8 • Composition 8 • Состав 8

h. 72/78  
Kg. 276 m3

 
2,50

Composizione 9 • Composition 9 • Состав 9

h. 72/78  
Kg. 184 
m3

 
6,50

h. 72/78  
Kg. 184 
m3

 
3,00

Elemento angolare SX • SX corner element
угловой элемент ЛЕВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale SX • SX end element 
Торцевой элемент ЛЕВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale SX con cornice intagliata • SX end element with 
carved frame •  Торцевой элемент ЛЕВЫЙ, резная рама
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale SX con cornice imbottita • SX end element with 
padded frame •  Торцевой элемент ЛЕВЫЙ, рама с обивкой
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Sistema di sedute “Disco” • “Disco” sitting program  
система модульных диванов « Disco»

Elemento angolare DX • DX corner element
угловой элемент пРАВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale DX • DX end element 
Торцевой элемент пРАВЫЙ
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale DX con cornice intagliata • DX end element with 
carved frame •  Торцевой элемент пРАВЫЙ, резная рама
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento terminale DX con cornice imbottita • SX end element with 
padded frame •  Торцевой элемент пРАВЫЙ, рама с обивкой
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento centrale • Central element • центральный элемент
l. 65 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento centrale con cornice intagliata • Central element with carved 
frame •  центральный элемент, резная рама
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento curvo • Round element • изогнутый элемент
l. 77 h. 72/78 P. 72 Kg. 23 m3

 
0,50

Elemento curvo concavo • Concave round element
Вогнутый изогнутый элемент
l. 123 h. 72/78 P. 74 Kg. 30 m3

 
0,80

Elemento curvo convesso • Convex round element
Выпуклый изогнутый элемент
l. 123 h. 72/78 P. 74 Kg. 30 m3

 
0,80

Composizione 2 • Composition 2 • Состав 2

Base • Base • основание 
l. 204 h. 27 P. 60 Kg. 80 m3

 
1,00

Pensile • Wall mounted cabinet • Навесной элемент 
l. 200 h. 100 P. 35 Kg. 90 m3

 
2,20

Composizione 1 • Composition 1 • Состав 1

Base • Base • основание 
l. 304 h. 27 P. 60 Kg. 90 m3

 
1,40

Pensile • Wall mounted cabinet • Навесной элемент 
l. 300 h. 100 P. 35 Kg. 100 m3

 
3,20

Sistema Componibile Prima classe • Prima classe modular system  
модульная система « Prima classe»

72/78

35/41

350

285

77

77

207

275

285

77

220

77

350

77

219

77

285

142

207

77

350

285

77

207

195

207

285

77

440 145

142

207

77

142

285

145

300

300 145

77

77

h. 72/78  
Kg. 184 m3

 
3,10

h. 72/78  
Kg. 253 
m3

 
4,30

art. 800/14/R/3001/S
Testiera letto standard con base intagliata + ring • Headboard for standard bed with 
carved base and ring • изголовье стандартной кровати, резное основание + рама
l. 220 h. 150 P. 210 Kg. 80 m3

 
2,10

art. 800/14/R/IMB/S
Testiera letto standard con base imbottita + ring • Headboard for standard bed with 
padded base and ring • изголовье стандартной кровати, основание с обивкой + рама
l. 220 h. 150 P. 210 Kg. 80 m3

 
2,10

art. 800/14/B/S 
Testiera letto standard con box contenitore sfoderabile 
Headboard for standard bed with padded box base with removable covers 
изголовье стандартной кровати с ящиком-контейнером со съемной обивкой
l. 220 h. 150 P. 210 Kg. 80 m3

 
2,10

Letto standard rettangolare • Rectangular Standard bed • стандартная прямоугольная кровать
materasso • mattress • матрас cm. 160 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • Сетка для ящика-контейнера   cm. 160 x 195

art. 800/14/R/3001/Q
Testiera letto queen con base intagliata + ring • Headboard for queen size bed with 
carved base and ring • изголовье кровати queen, резное основание + рама
l. 212 h. 150 P. 210 Kg. 80 m3

 
2,10

art. 800/14/R/IMB/Q
Testiera letto queen con base imbottita + ring • Headboard for queen size bed with 
padded base and ring • изголовье кровати queen, основание с обивкой + рама
l. 212 h. 150 P. 210 Kg. 80 m3

 
2,10

art. 800/14/B/Q 
Testiera letto rettangolare queen con box contenitore sfoderabile 
Headboard for queen size bed with padded box base with removable covers 
изголовье прямоугольной кровати queen с ящиком-контейнером со съемной обивкой
l. 212 h. 150 P. 210 Kg. 80 m3

 
2,10

Letto queen rettangolare • Rectangular queen size bed • Прямоугольная кровать Queen
materasso • mattress • матрас cm. 150 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • Сетка для ящика-контейнера   cm. 150 x 195

art. 800/14/R/3001/K
Testiera letto king con base intagliata + ring • Headboard for king size bed with 
carved base and ring • изголовье кровати king, резное основание + рама
l. 245 h. 150 P. 225 Kg. 170 m3

 
3,70

art. 800/14/R/IMB/K
Testiera letto king con base imbottita + ring • Headboard for king size bed with padded 
base and ring • изголовье кровати king, основание с обивкой + рама
l. 245 h. 150 P. 225 Kg. 170 m3

 
3,70

art. 800/14/B/K 
Testiera letto rettangolare king con box contenitore sfoderabile 
Headboard for king size bed with padded box base with removable covers 
изголовье прямоугольной кровати king с ящиком-контейнером со съемной обивкой
l. 245 h. 150 P. 225 Kg. 170 m3

 
3,70

Letto king rettangolare • Rectangular king size bed • Прямоугольная кровать King
materasso • mattress • матрас cm. 180 x 200
Rete per box contenitore • Box bed spring • Сетка для ящика-контейнера   cm. 180 x 200

art. 800/15/3001 
Armadio 2/a senza cimasa con base intagliata • 2/d wardrobe without upper frame, 
with carved base • шкаф с 2-мя створками, резное основание, без гуська
l. 118 h. 220 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

art. 800/15/3001/C  
Armadio 2/a con cimasa, con base intagliata • 2/d wardrobe with upper frame and 
carved base • шкаф с 2-мя створками, резное основание, с гуськом 
l. 118 h. 220 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

art. 800/15/3001/D 
Armadio 2/a dipinto a mano senza cimasa con base intagliata 
Hand painted 2/d wardrobe without upper frame, with carved base 
шкаф с 2-мя створками, резное основание, ручная роспись, без гуська 
l. 118 h. 237 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

art. 800/15/3001/C/D 
Armadio 2/a dipinto a mano con cimasa con base intagliata 
Hand painted 2/d wardrobe with upper frame, with carved base
шкаф с 2-мя створками, резное основание, ручная роспись, с гуськом  
l. 118 h. 237 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

art. 800/15/IMB 
Armadio 2 ante senza cimasa con base imbottita • 2/d wardrobe without upper frame, 
with padded base • шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, без гуська 
l. 118 h. 220 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

art. 800/15/IMB/C 
Armadio 2 ante con cimasa con base imbottita • 2/d wardrobe with upper frame, with 
padded base • шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, с гуськом 
l. 118 h. 220 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

art. 800/15/IMB/D 
Armadio 2 ante dipinto a mano senza cimasa con base imbottita  
Hand painted 2/d wardrobe without upper frame, with padded base 
шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, без гуська 
l. 118 h. 237 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

art. 800/15/IMB/C/D  
Armadio 2 ante dipinto a mano con cimasa con base imbottita  
Hand painted 2/d wardrobe with upper frame, with padded base 
шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, с гуськом
l. 118 h. 237 P. 65 Kg. 120 m3

 
1,74

Per tutte le tiPOlOgie di materassi disPOnibili 
cOnsultare il listinO Prezzi

FOr all available tyPes OF mattresses Please check 
Our Price list

Для вСех Типов маТраСов, СмоТреТь прайС-лиСТ

art. 800/13/3001 
Armadio 3/a senza cimasa con base intagliata • 3/d wardrobe without upper frame, 
with carved base • шкаф с 3-мя створками, резное основание, без гуська
l. 167 h. 220 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00

art. 800/13/3001/C 
Armadio 3/a con cimasa, con base intagliata • 3/d wardrobe with upper frame and 
carved base • шкаф с 3-мя створками, резное основание, с гуськом
l. 167 h. 237 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00

art. 800/13/3001/D 
Armadio 3/a dipinto a mano senza cimasa con base intagliata  
Hand painted 3/d wardrobe without upper frame, with carved base
шкаф с 3-мя створками, резное основание, ручная роспись, без гуська 
l. 167 h. 220 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00

art. 800/13/3001/C/D 
Armadio 3/a dipinto a mano con cimasa con base intagliata  
Hand painted 3/d wardrobe with upper frame, with carved base 
шкаф с 3-мя створками, резное основание, ручная роспись, с гуськом 
l. 167 h. 237 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00

art. 800/13/IMB 
Armadio 3 ante senza cimasa con base imbottita • 3/d wardrobe without upper frame, 
with padded base • шкаф с 3-мя створками, основание с обивкой, без гуська 
l. 167 h. 220 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00

art. 800/13/IMB/C 
Armadio 3 ante con cimasa con base imbottita • 3/d wardrobe with upper frame, with 
padded base • шкаф с 3-мя створками, основание с обивкой, с гуськом 
l. 167 h. 237 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00

art. 800/13/IMB/D 
Armadio 3 ante dipinto a mano senza cimasa con base imbottita 
Hand painted 3/d wardrobe without upper frame, with padded base  
шкаф с 3-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, без гуська
l. 167 h. 220 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00

art. 800/13/IMB/C/D  
Armadio 3 ante dipinto a mano con cimasa con base imbottita  
Hand painted 3/d wardrobe with upper frame, with padded base  
шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, с гуськом
l. 167 h. 237 P. 65 Kg. 150 m3

 
2,00
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art. 800/10/3001 
Comò con base intagliata • Chest of drawers with carved base • комод, резное основание
l. 110 h. 93 P. 56 Kg. 55 m3

 
0,80

art. 800/10/3001/D   
Comò dipinto a mano con base intagliata • Hand painted chest of drawers with carved 
base • комод, резное основание, ручная роспись
l. 110 h. 93 P. 56 Kg. 55 m3

 
0,80

art. 800/10/IMB  
Comò con base imbottita • Chest of drawers with padded base  
комод, основание с обивкой 
l. 110 h. 93 P. 56 Kg. 55 m3

 
0,80

art. 800/10/IMB/D 
Comò dipinto a mano con base imbottita • Hand painted chest of drawers 
with padded base • комод, основание с обивкой, ручная роспись
l. 110 h. 93 P. 56 Kg. 55 m3

 
0,80

art. 800/03
Comodino • Night-table • Тумбочка
l. 55 h. 62 P. 43 Kg. 35 m3

 
0,25

art. 800/09
Comodino • Night-table • Тумбочка
l. 55 h. 48 P. 43 Kg. 30 m3

 
0,25

art. 800/62 
Pouff per toilette • Pouf for dressing table • пуф для туалетного столика
l. 42 h. 75 P. 42 Kg. 16 m3

 
0,23

art. CN50 
Pouff intagliato • Carved pouf • Резной пуф
Ø 50 h. 37  Kg. 10 m3

 
0,14

art. 800/61/3001
Specchiera toilette • Mirror for toilette • зеркало для туалетного столика 
l. 190 h. 100 P. 7 Kg. 25 m3

 
0,73

art. 800/15 
Toilette • Dressing table • Туалетный столик  
l. 198 h. 75 P. 46 Kg. 90 m3

 
1,35

art. 800/06 
Panchetta • Bench • Скамейка  
l. 110 h. 48 P. 45 Kg. 13,5 m3

 
0,30

art. 800/07 
Specchiera ovale • Oval mirror • овальное зеркало  
l. 100 h. 80 P. 7 Kg. 20 m3

 
0,10

art. 800/59 
Specchiera • Mirror • зеркало  
l. 128 h. 98 P. 7 Kg. 35 m3

 
0,32

art. TB05 
Testa cavallo • Horse’s head • голова лошади  
l. 25 h. 70 P. 65 Kg. 2 m3

 
0,20

art. CL50 
Sospensione intagliata • Carved suspension • Резной подвесной светильник 
Ø 50 h. 37  Kg. 6 m3

 
0,40

art. 600/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
l. 50 h. 70

art. 570/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
l. 50 h. 70

art. 507/rettangOlare/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
l. 50 h. 70

art. 507/Ovale/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
l. 50 h. 70

art. CV03 
Porta vaso • Vase stand • подставка для вазы
l. 60 h. 126 P. 60 Kg. 20 m3

 
0,70

art. AH800
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 45 h. 183  Kg. 15 m3

 
0,60

art. 700/68
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 60 h. 196  Kg. 15 m3

 
0,60

art. TL02 
Lampadario • Chandelier • Люстра 
Ø 80 h. 40  Kg. 2 m3

 
0,20

art. CV50 
Vaso intagliato • Carved vase • Резная ваза 
Ø 50 h. 37  Kg. 6 m3

 
0,40

art. TB03 
Manichino • Mannequin • Манекен  
l. 40 h. 150 P. 26 Kg. 5 m3

 
0,35

art. 648Q/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
l. 50 h. 70

art. 544Q/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
Ø 60

art. 507/rettangOlare/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
l. 50 h. 70

art. 507/Ovale/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • картина, ручная роспись
l. 50 h. 70

art. 700/66
Lampada comodino • Lamp for night-table • Настольная лампа с абажуром
Ø 30 h. 45  Kg. 1 m3

 
0,10

art. CLO10RPA
Lampada comodino con paillettes • Night table lamp with paillettes
Настольная лампа с пайетками
Ø 30 h. 42  Kg. 2 m3

 
0,03

art. CL08 OVALE
Lampada buffet • Lamp for sideboard • Лампа для буфета 
l. 46 h. 66 P. 22 Kg. 2 m3

 
0,15

art. CL08/D dipinto a mano - hand made painting - ручная роспись

Lampada buffet • Lamp for sideboard • Лампа для буфета
Ø 50 h. 80  Kg. 3 m3

 
0,15

art. CL13
Lampada comodino • Lamp for night-table • Настольная лампа с абажуром
l. 14 h. 60 P. 14 Kg. 1 m3

 
0,10

art. CLO10
Lampada comodino • Lamp for night-table • Настольная лампа с абажуром
Ø 24 h. 42  Kg. 2 m3

 
0,03

Accessori • Accessories • Принадлежности

art. CT01/SI 
Coperta letto singolo 250 x 300 • Bed cover for single bed 250 x 300 • одеяло для односпальной кровати 250 x 300

art. CT01/Q/S 
Coperta letto queen e standard 280 x 300 • Bed cover for queen and standard bed 280 x 300 
одеяло для кровати Queen и стандартной 280 x 300

art. CT01/K 
Coperta letto king 300 x 360 • Bed cover for king size bed 300 x 360 • одеяло для кровати King 300 x 360

art. CT01/SC 
Scaldotto 120 x 70 • Little blanket 120 x 70 • Маленькое стеганое одеяло 120 x 70

art. CT02/SI 
Coordinato lenzuolo letto singolo composto da: n. 2 federe, n. 2 lenzuola 
Sheet set for single bed formed by: n. 2 pillow cases, n. 2 sheets 
Набор пастельного белья для односпальной кровати:2 наволочки,  2 простыни

art. CT02/Q/S 
Coordinato lenzuolo letto queen e standard composto da: n. 4 federe, n. 2 lenzuola 
Sheet set for queen and standard bed formed by: n. 4 pillow cases, n. 2 sheets 
Набор пастельного белья для кровати queen и стандартной:4 наволочки,  2 простыни

art. CT02/K 
Coordinato lenzuolo letto king composto da: n. 4 federe, n. 2 lenzuola
Sheet set for king size bed formed by: n. 4 pillow cases, n. 2 sheets
Набор пастельного белья для кровати king:4 наволочки, 2 простыни

art. CT03/Q 
Cuscino 40x40 • Pillow 40x40 • подушка  40x40

art. CT03/RE 
Cuscino 50x35 • Pillow 50x35 • подушка  50x35

art. VE03 
Vestaglia • Night-robe • Халат

art. VE04 
Coordinato asciugamani composto da: n. 1 asciugamano piccolo - n. 1 asciugamano medio - n. 1 asciugamano grande
Towel set for bathroom formed by:  n. 1 small towel - n. 1 medium towel - n. 1 large towel
Набор полотенец: 1 полотенце мало  -  1 полотенце средство  -  1 полотенце больш

art. TI16 
Ciabatte • Slipper • Тапочки
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Il classico contemporaneo è 

reinterpretato in veste fashion. 

Le linee sobrie cedono ai 

dettagli luxury per un mix 

ad effetto. L’oro e l’argento 

diventano i princìpi di un 

nuovo concetto di essenzialità 

che rinuncia a tutto, tranne ai 

dettagli.

Contemporary classic is 

interpreted now with a  fashion 

look . Simple lines give way to 

luxury details to achieve  an 

impressive mix. Gold and silver 

become the guidelines of a 

new concept of simplicity that 

gives up everything except the 

details.
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ZONA giOrNO

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in multistrati di legno da mm 25.
 Impiallacciatura in olmo e radica di frassino.

› Basi e cappelli in multistrati di legno
 di mm 25.
 Impiallacciatura in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi in compensato di mm 4, foderati   
 anche di tessuto.

› Sponde a 4 lati in multistrato di pioppo.   
 Guide cassetti in legno.

cornici e rilievi

› In vero legno massello Ayus-Jeluton.

vetri

› Bianchi da mm 4-5.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con barilotti. 

›	Chiavi,	pomi,	maniglie	finitura	oro	o		 	
 argento con inserto di gemma di cristallo.

piani tavoli

› In mdf di mm 22. 

› Impiallacciatura in noce tanganica nella   
 parte inferiore, sul piano olmo e radica di   
 frassino.

Sedie e capotavola

› Totalmente in faggio.

› Imbottitura con tessuto operato.
 (Vedi campionario)

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

ZONA NOtte

Materiali iMpiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

› Fianchi in tamburato da mm 30.    
 Impiallaciatura in olmo e radica di frassino.

› Porte in tamburato da mm 27.    
 Impiallaciatura in radica di frassino e olmo.

› Ripiani in multistrato pioppo da mm 25 con  
 bordatura su un lato.  
› Porte a specchio in tamburato da mm 27.
 Impiallaciatura in radica di frassino e olmo.

› Basi e cappelli in mdf di mm 18, impiallacciato
  su due lati in olmo.

Bordi

› In olmo.

caSSetti

› Fondi in compensato da mm 4-5.
 Foderati anche di tessuto.

› Sponde a 4 lati in multistrato di pioppo.   
 Guide cassetti in legno.

cornici e rilievi

› In vero legno massello Ayus-Jeluton.

Specchi

› Esterni, bianchi da mm 4.

FerraMenta

› Assemblaggio tradizionale con bulloni,   
 cerniere e basette a vista salice. 

›	Chiavi,	pendenti,	pomi	maniglie	finitura	
 oro o argento con inserto di gemma di   
 cristallo.

dotazione interna

› Elemento a scomparti a giorno.

› Vano appendiabiti.

› Cassetto

coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi	 alla	 direttiva	 CEE	 67548,	 finitura	
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

Таким образом

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из клееного дерева   
 толщ.
 25 мм. Фанеровка ольхой и корневищем ясеня.

› Основание и верхние панели выполнены из   
 клееного дерева толщ. 25 мм.
 Фанеровка ольхой.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ. 4 мм,   
 обитой также тканью.

› Боковины с 4 сторон выполнены из 
 клееного тополя.
 Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального дерева аюса - йелутона.
 
Стекла
› Белые, толщ. 4-5 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи   
  бочонков. 

› Ключи, рукоятки, ручки имеют золотую или
 серебряную отделку со вставкой из   
  кристалла хрусталя.

столешнИцы столов

› Выполнены из ДВП средней плотности   
 толщ. 22 мм. 

› Фанеровка орехом танганикой с нижней   
 стороны, столешницы - ольхой и    
 корневищем ясеня.

стульЯ простые И длЯ главы стола

› Полностью выполнены из бука.

› Обивка фасонной тканью.
 (смотри набор образцов)

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

Спальня

Используемые матерИалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

КарКас

› Боковины выполнены из п устотелых панелей  
 толщ. 30 мм. Фанеровка ольхой и корневищем  
 ясеня.

› Створки выполнены из пустотелых панелей 
 толщ. 27 мм. Фанеровка корневищем ольхи и  
 ясеня.

› Полки выполнены из клееного тополя
 25 мм с окантовкой с одной стороны

› Зеркальные створки выполнены из   
 пустотелых панелей  толщ. 27 мм.
 Фанеровка корневищем ольхи и ясеня.

› Основание и верхние панели выполнены
 из ДВП средней плотности толщ. 18 мм,   
 фанерованной с двух сторон ольхой.

КромКИ

› Из ольхи.

ЯщИКИ

› Днища выполнены из фанеры толщ.
 4-5 мм, обитой также тканью.
 
› Боковины с 4 сторон выполнены из клееного  
 тополя. Деревянные направляющие ящиков.

рамы И рельефы

› Из натурального дерева аюса - йелутона.

стеКла

› Наружные, белые, толщ. 4 мм.

фурнИтура

› Традиционная сборка при помощи болтов,   
 петель и наружных блоков из ивы. 
› Ключи, висячие элементы, рукоятки, ручки   
 имеют золотую или серебряную отделку со   
 вставкой из кристалла хрусталя.

внутреннЯЯ оснастКа

› Элемент с открытыми отсеками.
› Отсек вешалки.
› Ящик.

оКрасКа

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

the liviNg rOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with EU provisions. Coatings meet standards 
set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Real plywood sides, 25 mm thick Elm and ash  
 veneer.

› Real plywood bases and tops, 25 mm thick   
 Elm veneer.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› 4 mm thick plywood bottoms, also lined   
 with fabric.

› Four sides made of poplar plywood,   
 Wooden drawer runners.

decorative FraMe

› Real solid wood. 
 
glaSS

› White glass, 4-5 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with connecting   
 pegs. 

› Keys, knobs, and handles in gold or   
	 silver	finish	with	gem	crystal	insert.

taBletopS

› 22 mm mdf. 

› Walnut veneer bottom, elm and ash   
 top.

chairS

› 100% beech wood.

› Textured fabric upholstery.
 (See samples)

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards,	 70	 semigloss	 finish,	 100	 gloss	
finish	upon	request.

the bedrOOm

MaterialS

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with the EU provisions. Coatings meet 
standards set by Italian and EU regulations.

FraMe

› Real wood sides, 30 mm thick Elm and   
 ash veneer.

› Real wood doors, 27mm thick. Elm   
 and ash veneer.

› Poplar real plywood shelves, 25 mm
 thick, moulding on one side.

› Mirrored real wood door, 27 mm
 thick. Elm and ash veneer.

› Real plywood bases and tops, 18 mm   
 thick, elm veneer on both sides.

edgeS

› Elm wood.

drawerS

› 4-5 mm thick plywood bottoms, also   
 lined with fabric.

› Four sides made of poplar plywood.
 Wooden drawer runners.
 
decorative FraMe

› Real solid wood.

MirrorS

› External, white glass, 4 mm thick.

hardware

› Traditional assembly with bolts,
 hinges, and exposed willow bases. 

›	Gold	or	silver	finish	for	keys,
 pendants, knobs, and handles, with   
 gem crystal insert.

internal equipMent

› Open-front compartments.

› Clothing rack.

› Drawer.

paintS and varniSheS

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards,	 70	 semigloss	 finish,	 100	 gloss	
finish	upon	request.

Scheda Tecnica Technical Specifications Технические характеристики
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descriZiONi tecNiche   techNicAl descriPtiONs   ТехничеСкие опиСания

art. AG01/C 
Angoliera con cimasa • Corner cupboard with upper frame 
угловой элемент с гуськом
l. 72 h. 206 P. 60 Kg. 40 m3 1,12

art. AG01 
Angoliera senza cimasa • Corner cupboard without upper frame
угловой элемент без гуська
l. 72 h. 190 P. 60 Kg. 40 m3 1,12

art. AG26 
Porta TV basso • TV cabinet (lower)  
Низкая подставка под ТВ
l. 214 h. 60 P. 54 Kg. 110 m3 1,30

art. AG04
Porta TV • TV cabinet • подставка под ТВ
l. 114 h. 96 P. 54 Kg. 50 m3 1,10

art. AG05
Buffet 2/A • 2/doors sideboard • Буфет с 2 створками
l. 114 h. 96 P. 54 Kg. 50 m3 1,10

art. AG06/C
Specchiera per buffet 2/A con cimasa 
Mirror for 2/D sideboard with upper frame 
зеркало для буфета с 2 створками и гуськом
l. 109 h. 126 P. 7 Kg. 15 m3 0,20 

art. AG06
Specchiera per buffet 2/A senza cimasa 
Mirror for 2/D sideboard  without upper frame 
зеркало для буфета с 2 створками без гуська
l. 109 h. 110 P. 7 Kg. 15 m3 0,20

art. AG02/C 
Vetrina 2a con cimasa • 2d cupboard with upper frame 
остекленный сервант с 2 створкой с гуськом
l. 111 h. 226 P. 45 Kg. 130 m3 2,24

art. AG02 
Vetrina 2a senza cimasa • 2d cupboard without upper frame
остекленный сервант с 2 створкой без гуська
l. 111 h. 210 P. 45 Kg. 130 m3 2,24

art. AG03/C 
Vetrina 3a con cimasa • 3d cupboard with upper frame 
остекленный сервант с 3 створкой с гуськом
l. 162 h. 226 P. 45 Kg. 150 m3 3,30

art. AG03 
Vetrina 3a senza cimasa • 3d cupboard without upper frame
остекленный сервант с 3 створкой без гуська
l. 162 h. 210 P. 45 Kg. 150 m3 3,30

art. AG07
Buffet 3/A • 3/doors sideboard • Буфет с 3 створками
l. 164 h. 96 P. 54 Kg. 85 m3 1,20

art. AG08/C
Specchiera per buffet 3/A con cimasa 
Mirror for 3/D sideboard with upper frame 
зеркало для буфета с 3 створками и гуськом
l. 159 h. 126 P. 7 Kg. 22 m3 0,30 

art. AG08
Specchiera per buffet 3/A senza cimasa 
Mirror for 3/D sideboard  without upper frame 
зеркало для буфета с 3 створками без гуська
l. 159 h. 110 P. 7 Kg. 22 m3 0,30

art. AG09
Buffet 4/A • 4/doors sideboard • Буфет с 4 створками

l. 214 h. 96 P. 54 Kg. 100 m3 1,20 

AG10/C
Specchiera per buffet 4/A con cimasa 
Mirror for 4/D sideboard with upper frame 
зеркало для буфета с 4 створками и гуськом
l. 209 h. 126 P. 7 Kg. 30 m3 0,40 

art. AG10
Specchiera per buffet 4/A senza cimasa 
Mirror for 4/D sideboard  without upper frame 
зеркало для буфета с 4 створками без гуська
l. 209 h. 110 P. 7 Kg. 30 m3 0,40 

art. AG12/F
Tavolo rettangolare fisso • Fixed rectangular table 
Нераздвижной прямоугольный стол
l. 200 h. 78 P. 110 Kg. 85 m3 1,50

art. AG12/A
Tavolo rettangolare allungabile • Rectangular table with extension
Раздвижной прямоугольный стол
l. 200 + 50 h. 78 P. 110 Kg. 95 m3 1,50 

art. AG13/F
Tavolo rettangolare fisso • Fixed rectangular table 
Нераздвижной прямоугольный стол
l. 300 h. 78 P. 110 Kg. 95 m3 1,30

art. AG11/F 
Tavolo quadrato fisso • Fixed square table 
Нераздвижной квадратный стол
l. 120 h. 78 P. 120 Kg. 40 m3 0,60

art. AG11/A 
Tavolo quadrato allungabile • Square table with extension
Раздвижной квадратный стол
l. 120 + 50 h. 78 P. 120 Kg. 45 m3 0,65

art. AG23/C 
Divano 2 posti con cimasa • 2 seats sofa with upper frame 
2-х местный диван с гуськом
l. 165 h. 120 P. 80 Kg. 60 m3 1,70

art. AG23
Divano 2 posti senza cimasa • 2 seats sofa without upper frame 
2-х местный диван без гуська
l. 165 h. 104 P. 80 Kg. 60 m3 1,70

art. AG24/C 
Divano 3 posti con cimasa • 3 seats sofa with upper frame 
3-х местный диван с гуськом
l. 215 h. 120 P. 80 Kg. 85 m3 2,34

art. AG24
Divano 3 posti senza cimasa • 3 seats sofa without upper frame 
3-х местный диван без гуська
l. 215 h. 104 P. 80 Kg. 85 m3 2,34

art. AG18
Bancone • Counter • Стойка
l. 111 h. 120 P. 45 Kg. 45 m3 0,70

art. AG19/C
Bottigliera con cimasa • Cupboard with upper frame 
Бутылочный шкаф с гуськом
l. 111 h. 226 P. 45 Kg. 130 m3 2,24

art. AG19
Bottigliera senza cimasa • Cupboard without upper frame
Бутылочный шкаф без гуська
l. 111 h. 210 P. 45 Kg. 130 m3 2,24

art. AG18 + 19/C
Bar completo con cimasa • Bar unit with upper frame 
комплектный бар с гуськом
l. 111 h. 226 P. 155 Kg. 175 m3 2,94

art. AG18 + 19
Bar completo senza cimasa • Bar unit without upper frame
комплектный бар без гуська
l. 111 h. 210 P. 155 Kg. 175 m3 2,94

art. AG22/C 
Poltrona con cimasa • Armchair with upper frame 
кресло с гуськом
l. 86 h. 115 P. 80 Kg. 45 m3 0,80

art. AG22 
Poltrona senza cimasa • Armchair without upper frame
кресло без гуська
l. 86 h. 99 P. 80 Kg. 45 m3 0,80

art. AN01/C
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье с гуськом
l. 136 h. 160 P. 10 Kg. 30 m3 0,34

art. AN01 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье без гуська
l. 136 h. 140 P. 10 Kg. 30 m3 0,34

art. AN01/RC 
Testiera letto con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром с гуськом
l. 136 h. 160 P. 209 Kg. 100 m3 1,38

art. AN01/PC 
Testiera con pediera e cimasa • Headboard + footboard with upper frame
изголовье + периметр с гуськом
l. 136 h. 160 P. 218 Kg. 90 m3 1,00

art. AN01/R 
Testiera con ring senza cimasa • Headboard + ring without upper frame 
изголовье + изножье без гуськ
l. 136 h. 140 P. 209 Kg. 100 m3 1,38

art. AN01/P 
Testiera con pediera senza cimasa • Headboard + footboard without upper frame
изголовье + изножье без гуськ
l. 136 h. 140 P. 218 Kg. 90 m3 1,00

art. AN01/B/C 
Testiera con cimasa + box contenitore imbottito sfoderabile
Headboard with upper frame + padded box base with removable covers 
изголовье с гуськом + ящик-контейнер со съемной обивкой
l. 136 h. 160 P. 218 Kg. 100 m3 1,38

art. AN01/B 
Testiera senza cimasa + box contenitore imbottito sfoderabile
Headboard without upper frame + padded box base with removable covers 
изголовье без гуська + ящик-контейнер со съемной обивкой
l. 136 h. 140 P. 218 Kg. 100 m3 1,38

art. AG20/C 
Libreria con cimasa • Bookcase with upper frame 
книжный шкаф с гуськом
l. 205 h. 231 P. 45 Kg. 120 m3 1,45

art. AG20
Libreria senza cimasa • Bookcase without upper frame 
книжный шкаф без гуська
l. 205 h. 215 P. 45 Kg. 120 m3 1,45

art. AG25/C 
Vetrina 1a con cimasa • 1d cupboard with upper frame 
остекленный сервант с 1 створкой с гуськом
l. 72 h. 206 P. 45 Kg. 50 m3 1,16

art. AG25 
Vetrina 1a senza cimasa • 1d cupboard without upper frame
остекленный сервант с 1 створкой без гуська
l. 72 h. 190 P. 45 Kg. 50 m3 1,16

n. 2 art. AG25/C  + n. 1 art. AG26
TV set • TV set • Секция под телевизор
   Kg. 210 m3 3,62

art. AG14
Tavolino da fumo quadrato • Square coffee table
квадратный курительный столик
l. 80 h. 45 P. 80 Kg. 30 m3 0,45

art. AG15
Tavolino da fumo quadrato • Square coffee table
квадратный курительный столик
l. 120 h. 45 P. 120 Kg. 50 m3 0,70

art. AG16
Capotavola • Armchair • Стул для главы стола
l. 63 h. 97 P. 52 Kg. 13 m3 1,50

art. AG16
Capotavola con cuscino seduta • Armchair with cushion for seat
Стул для главы стола с подушкой сиденья
l. 63 h. 97 P. 52 Kg. 13 m3 1,50

art. AG17
Sedia • Chair • Стул
l. 50 h. 97 P. 48 Kg. 10 m3 0,37

art. AG21/C 
Libreria per TV con cimasa • TV bookcase with upper frame 
книжный шкафс отсеком для ТВ и гуськом
l. 205 h. 231 P. 45 Kg. 120 m3 1,45

art. AG21
Libreria per TV senza cimasa • TV bookcase without upper frame 
книжный шкафс отсеком для ТВ без гуська
l. 205 h. 215 P. 45 Kg. 120 m3 1,45

Letto singolo rettangolare 
Rectangular single bed
Прямоугольная 
односпальная кровать

art. AN02/C
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье с гуськом
l. 184 h. 160 P. 10 Kg. 50 m3 0,38

art. AN02 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье без гуська
l. 184 h. 140 P. 10 Kg. 50 m3 0,38

art. AN02/RC 
Testiera letto con ring e cimasa • Headboard + ring with upper frame 
изголовье с периметром и гуськом
l. 184 h. 160 P. 209 Kg. 100 m3 1,95

art. AN02/PC 
Testiera con pediera e cimasa 
Headboard + footboard with upper frame
изголовье + периметр с гуськом
l. 184 h. 160 P. 218 Kg. 95 m3 1,16

art. AN02/R 
Testiera con ring senza cimasa  
Headboard + ring without upper frame 
изголовье + изножь без гуськ
l. 184 h. 140 P. 209 Kg. 100 m3 1,95

art. AN02/P 
Testiera con pediera senza cimasa 
Headboard + footboard without upper frame
изголовье + изножье без гуськ
l. 184 h. 140 P. 218 Kg. 95 m3 1,16

Letto Queen rettangolare 
Rectangular Queen-size bed
Прямоугольная кровать Queen
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descriZiONi tecNiche   techNicAl descriPtiONs   ТехничеСкие опиСания

art. AN04/C
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье с гуськом
l. 198 h. 160 P. 10 Kg. 55 m3 0,52

art. AN04 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье без гуська
l. 198 h. 140 P. 10 Kg. 55 m3 0,52

art. AN04/RC 
Testiera letto con ring e cimasa • Headboard + ring with upper 
frame • изголовье с периметром и гуськом
l. 198 h. 160 P. 216 Kg. 100 m3 2,00

art. AN04/PC 
Testiera con pediera e cimasa • Headboard + footboard with upper frame
изголовье + периметр с гуськом
l. 198 h. 160 P. 225 Kg. 95 m3 1,30

art. AN04/R 
Testiera con ring senza cimasa • Headboard + ring without upper frame 
изголовье + изножье без гуськ
l. 198 h. 140 P. 216 Kg. 100 m3 2,00

art. AN04/P 
Testiera con pediera senza cimasa • Headboard + footboard without upper frame
изголовье + изножье без гуськ
l. 198 h. 140 P. 225 Kg. 95 m3 1,30

art. AN04/B/C 
Testiera con cimasa + box contenitore imbottito sfoderabile
Headboard with upper frame + padded box base with removable covers 
изголовье с гуськом + ящик-контейнер со съемной обивкой
l. 198 h. 160 P. 218 Kg. 118 m3 2,00

art. AN04/B 
Testiera senza cimasa + box contenitore imbottito sfoderabile
Headboard without upper frame + padded box base with removable covers 
изголовье без гуська + ящик-контейнер со съемной обивкой
l. 198 h. 140 P. 218 Kg. 118 m3 2,00

art. AN03/C
Testiera letto con cimasa • Headboard with upper frame 
изголовье с гуськом
l. 184 h. 160 P. 10 Kg. 50 m3 0,38

art. AN03 
Testiera letto senza cimasa • Headboard without upper frame 
изголовье без гуська
l. 184 h. 140 P. 10 Kg. 50 m3 0,38

art. AN03/RC 
Testiera letto con ring e cimasa • Headboard + ring with upper 
frame • изголовье с периметром и гуськом
l. 184 h. 160 P. 209 Kg. 100 m3 1,95

art. AN03/PC 
Testiera con pediera e cimasa • Headboard + footboard with upper frame
изголовье + периметр с гуськом
l. 184 h. 160 P. 218 Kg. 95 m3 1,16

art. AN03/R 
Testiera con ring senza cimasa • Headboard + ring without upper frame 
изголовье + изножье без гуськ
l. 184 h. 140 P. 209 Kg. 100 m3 1,95

art. AN03/P 
Testiera con pediera senza cimasa • Headboard + footboard without upper frame
изголовье + изножье без гуськ
l. 184 h. 140 P. 218 Kg. 95 m3 1,16

art. AN03/B/C 
Testiera con cimasa + box contenitore imbottito sfoderabile
Headboard with upper frame + padded box base with removable covers 
изголовье с гуськом + ящик-контейнер со съемной обивкой
l. 184 h. 160 P. 218 Kg. 110 m3 1,95

art. AN03/B 
Testiera senza cimasa + box contenitore imbottito sfoderabile
Headboard without upper frame + padded box base with removable covers 
изголовье без гуська + ящик-контейнер со съемной обивкой
l. 184 h. 140 P. 218 Kg. 110 m3 1,95

art. AN50
Comò • Chest of drawers • комод
l. 150 h. 90 P. 54 Kg. 60 m3 1,00

art. AN06
Toilette • Toilette • Туалетный столик
l. 196 h. 74 P. 44 Kg. 73 m3 0,70

art. AN07/C
Specchiera per toilette con cimasa 
Mirror for toilette with upper frame 
зеркало для туалетного столика с гуськом
l. 190 h. 131 P. 7 Kg. 30 m3 0,40 

art. AN07
Specchiera per toilette senza cimasa 
Mirror for toilette without upper frame 
зеркало для туалетного столика без гуська
l. 190 h. 115 P. 7 Kg. 30 m3 0,40

art. AN10/C
Armadio 2/A con cimasa • 2/doors wardrobe with upper frame
шкаф с 2 створками и гуськом
l. 111 h. 226 P. 65 Kg. 130 m3 2,43

art. AN10
Armadio 2/A senza cimasa • 2/doors wardrobe without upper frame 
шкаф с 2 створками без гуська
l. 111 h. 210 P. 65 Kg. 130 m3 2,43

art. AN08
Panchetta • Bench • Сиденье
l. 110 h. 55 P. 45 Kg. 18 m3 0,32

art. AT06
Tappeto piccolo • Small carpet • Малый ковер
l. 100 P. 60

art. AT07
Tappeto medio • Medium carpet • Средний ковер
l. 220 P. 150

art. AT08
Tappeto grande • Big carpet • Большой ковер
l. 300 P. 300

art. AT03
Cuscino quadrato • Square pillow • квадратная подушка
l. 40 P. 40

art. AT04
Cuscino rotondo • Round pillow • круглая подушка
Ø 40

art. AT05
Rivestimento per cuscino rettangolare 
Rectangular pillow cover only (no filing)
чехол для прямоугольной подушки
l. 80 P. 50

art. AT09
Decorazione in tessuto per tavolino fumo • Fabric cover for
coffee table • украшение для курительного столика
l. 35 P. 35

art. AT10
Decorazione in tessuto per tavolino fumo • Fabric cover for
l. 75 P. 75

art. AN11/C
Armadio 3/A con cimasa • 3/doors wardrobe with upper frame
шкаф с 3 створками и гуськом
l. 203 h. 240 P. 69 Kg. 140 m3 1,90

art. AN11
Armadio 3/A senza cimasa • 3/doors wardrobe without upper frame 
шкаф с 3 створками без гуська
l. 203 h. 224 P. 69 Kg. 140 m3 1,90

art. AN12/C
Armadio 6/A con cimasa • 6/doors wardrobe with upper frame
шкаф с 6 створками и гуськом
l. 280 h. 260 P. 65 Kg. 160 m3 2,30

art. AN12
Armadio 6/A senza cimasa • 6/doors wardrobe without upper frame 
шкаф с 6 створками без гуська
l. 280 h. 244 P. 65 Kg. 160 m3 2,30

art. AL01
Sospensione • Suspension lamp • подвесная лампа
Ø 14 h. 43  Kg. 3 m3 0,02

Letto standard rettangolare 
Rectangular Standard bed
стандартная 
прямоугольная кровать

Letto King rettangolare 
Rectangular King-size bed
Прямоугольная кровать King

Letto disponibile anche 
per materasso cm. 200 x 200 
Bed for mattress cm. 200 x 200 
also available 

в наличии имеются также 
основания кроватей для 
матрасов 200 х 200 см.

art. AN05
Comodino • Night-table • Тумбочка
l. 67 h. 71 P. 40 Kg. 30 m3 0,34

art. AN15
Comodino piccolo • Little night-table • Маленький ночной столик
l. 50 h. 71 P. 40 Kg. 30 m3 0,25

art. AN09/Q
Pouff quadrato • Square pouf • квадратный пуф
l. 50 h. 45 P. 50 Kg. 12 m3 0,20

art. AN09/R
Pouff rotondo • Round pouf • круглый пуф
Ø 50 h. 45  Kg. 12 m3 0,20

art. AL02
Lampadario • Chandelier • Люстра
Ø 80 h. 43  Kg. 5 m3 0,35

art. AL03
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 60 h. 196  Kg. 18 m3 0,62

art. AT01/SI
Coperta letto singolo • Bed cover for single bed 
одеяло для односпальной  кровати
l. 250 P. 300

art. AT01/ST-QU
Coperta letto Queen e standard • Bed cover for Queen-size and 
Standard bed • одеяло для кровати Queen и стандартной
l. 300 P. 300

art. AT01/K
Coperta letto King • Bed cover for King - size bed
одеяло для кровати King
l. 360 P. 300

art. AT02
Federa • Pillow case • Наволочка
l. 80 P. 50

art. AN13
Toilette - scrittoio • Toilette - Desk 
Туалетный столик - письменный стол
l. 170 h. 74 P. 44 Kg. 48 m3 0,55

art. AN14
Toilette - scrittoio • Toilette - Desk 
Туалетный столик - письменный стол
l. 150 h. 74 P. 44 Kg. 30 m3 0,60
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Per tutte le tiPOlOgie di materassi disPOnibili 
cOnsultare il listinO Prezzi

FOr all available tyPes OF mattresses Please check 
Our Price list

Для вСех Типов маТраСов, СмоТреТь прайС-лиСТ
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11  Nero

20  Beige scuro

12  Bianco

21  Corda

13  Avorio

34  Cioccolato

14  Prugna 18  Tortora 15  Rosso 

16  Viola 17  Giallo 33  Arancio 

29  Blu 19  Verde 37  Monnalisa

31  Lilla 22 Rosa confetto 28  Fucsia metallizzato

36  Miss ballerina

35  Brown horse 38  Miss ballerina / PIT

39  Rosa confetto / PIT

Milk lucido Champagne lucido Moka lucido

AltAMoDAinformazioni tecniche • Technical informations • техническая информация 
Finitura laccata - disponibile lucida o opaca - lacquered finish - available glossy or matt
лакированная отделка - глянцевая или матовая отделка

Oro standard Argento patinato Oro - Agento

Argento Antico Bianco Dorato

Finitura decorata foglia oro o argento - decorated gold or silver finish
отделка с декором из сусального золота или серебра

Finitura pitturata - hand painting - отделка ручная покраска

32  Cherry silver 23  Avorio perla 24  Silver avio

25 Champagne perla 26  Silver lilla 27  Silver blu

30 Caramel

Finitura a stralcio e patinata - Finitura a stralcio e patinata - отделка с тонированием и патиной

Noce Nero ebano Fucsia

Avorio stralcio
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velluto Opaco 
matt velvet - матовый велюр
100% CO

CAT. B

velluto Lucido lusso
shiny velvet luxury - глянцевый велюр люкс 
100% PL

CAT. C

velluto Lucido lusso
shiny velvet luxury - глянцевый велюр люкс
100% PL

CAT. C

velluto Lucido 
shiny velvet - глянцевый велюр
100% PL

CAT. B

G076/17

G076/16

G076/12

G076/108

G076/08

G076/09

G076/109

G076/110

G076/19

G076/20

G076/120

G076/02

G076/03

G076/11

G076/05

G076/116

G076/118

G076/119

G076/22

G076/10

G076/23

G076/24

G076/204

G076/205

G076/114

G078/205

G078/03

G078/119

G078/114

G078/108

G078/110

G078/20

G078/120

Col. 122

Col. 119

Col. 105

Col. 106

Col. 107

Col. 108

Col. 109

Col. 112

Col. 115

Col. 116

Col. 120

Col. 121

Col. 124

Col. 125

Col. 126

Col. 102

Col. 103

Col. 100

L. 1366/05

L. 1366/04

G075/405

G075/410

G075/419

G075/414

G075/418

G075/415

G075/416

G075/310

G075/130

G075/129

G075/128

G075/001

G075/100

G075/1032

G075/857

G075/312

G075/338

G075/829

G075/810

G075/456

G075/462

G075/641

G075/208

G075/640

G075/645

G075/155

G075/785

G075/786

G075/294

G075/790

G075/825

G075/824

G075/850

G075/226

G075/406

• IMPORTANTE! Oltre a tutti i tessuti indicati in queste pagine è possibile 
scegliere anche tra quelli delle collezioni presentate dalle aziende Designers 
Guild (www.designersguild.com) e JAB (www.jab.de), che sono fornitori
ufficiali di Altamoda.

• IMPORTANT! Beside all the fabrics shown in these pages you can also 
select other fabrics from all the collections by the companies Designers Guild 
(www.designersguild.com) and JAB (www.jab.de), which are official suppliers 
of fabrics for Altamoda.

• ВНИМАНИЕ! помимо всех тканей, показанных на этих страницах, 
возможно выбрать также среди тех коллекций, которые представленны 
фирмой Designers Guild (www.designersguild.com) и фирмой JAB (www.jab.de), 
являющихся официальными поставщиками Altamoda.
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 satin
100% PL

CAT. A

G066/33 G066/34 G066/35 G066/39 G066/36

G066/37 G066/32 G066/38 G066/40 G066/41

G066/44 G066/47 G066/43 G066/42 G066/11

G066/12 G066/14 G066/18 G066/08 G066/07

G066/48 G066/20 G066/22 G066/27 G066/29

G066/31 G066/30 G066/50 G066/52 G066/51

G066/02 G066/03 G066/05 G066/04 G066/06

G066  Satin “Luce”

satin
51% PL trevira, 49% PL

CAT. B

N 101

N101 col. 14

N101 col. 04

N101 col. 01

N101 col. 05

N101 col. 02

N101 col. 15

N101 col. 16

N101 col. 17

N101 col. 09

N101 col. 08

N101 col. 12

N101 col. 11

P 102

P102 col. 19

P102 col. 05

P102 col. 06

P102 col. 14

P102 col. 22

satin
88% vi, 12% PL

CAT. A

satin Operato
28% Se, 37% PL, 31% aC, 4% Pa

CAT. C

fiori di seta
4851

fiori di seta
4852

fiori di seta
5702

AltAMoDAinformazioni tecniche • Technical informations • техническая информация 

• IMPORTANTE! Oltre a tutti i tessuti indicati in queste pagine è possibile 
scegliere anche tra quelli delle collezioni presentate dalle aziende Designers 
Guild (www.designersguild.com) e JAB (www.jab.de), che sono fornitori
ufficiali di Altamoda.

• IMPORTANT! Beside all the fabrics shown in these pages you can also 
select other fabrics from all the collections by the companies Designers Guild 
(www.designersguild.com) and JAB (www.jab.de), which are official suppliers 
of fabrics for Altamoda.

• ВНИМАНИЕ! помимо всех тканей, показанных на этих страницах, 
возможно выбрать также среди тех коллекций, которые представленны 
фирмой Designers Guild (www.designersguild.com) и фирмой JAB (www.jab.de), 
являющихся официальными поставщиками Altamoda. 275



Col. S9714

Col. S11549Col. S10000

Col. S9323

Liscia Rosa

Coccodrillo marroneCoccodrillo rosa confetto

Oro/Champagne

ecopelle - ecologic leather - искусственная кожа
100% PvC

CAT. B

Spinning pink Spinning white

Col. S9322

Col. S11287

Col. S10509 Col. S9273 Col. S11101

Col. S9277 Col. S9315 Col. S9270

Col. S9715 Col. S9316 Col. S9290 Col. S9271

Col. S9272 Col. S9317 Col. S9308 Col. S9806

Col. S9278

Col. S9681

Col. S9319

Col. S9263

Col. S9331 Col. S9332 Col. S9321

Col. S9680 Col. S10891 Col. S9318

Col. S11730 Col. S9326 Col. S9327

Col. S9328 Col. S9329 Col. S11073 Col. S11006

Col. S9267 Col. S9310 Col. S9309

Col. S9311 Col. S11009 Col. S11408 Col. S9712

Col. S9268 Col. S9312 Col. S11783 Col. S9313

Col. S9314 Col. S9269 Col. S10001

Coccodrillo bianco Coccodrillo nero

AltAMoDAinformazioni tecniche • Technical informations • техническая информация 

ecopelle - ecologic leather - искусственная кожа
87% PvC, 9% PeS, 4% CO

CAT. B
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Glitter Galaxy   Bianco/rosso/Oro/Argento        
45% Co, 8% Glitter Pl, 28% Water based adhesive

SL 01 Red SL 01 Copper

SL 01 Black SL 01 Bronze

SL 01 Gunmetal SL 01 Silver

SL 01 Lavander SL 01 Gold

SL 08 Red SL 08 Copper

SL 08 Black SL 08 Bronze

SL 08 Gunmetal SL 08 Silver

SL 08 Lavander SL 08 Gold

Cavallino stampato leopardo 

Fissato 196Fissato 175

Visone Bianco

Rosa antico Col. 05 

Col. 01

SamburiLeopardo Rosa

Col. 63

SL 08 Sand SL 08 BurgundySL 01 Fucsia SL 01 Navy

Pink        
48% Co, 12% Pl, 40% Water based adhesive

Ice 3970 Bianco Liberty 5130 Rosa antico

glitter - glitter - яркий блеск

CAT. C

AltAMoDAinformazioni tecniche • Technical informations • техническая информация 

Pelle - leather - кожа

CAT. C

Fissato biancoFissato beige

Pelliccia - Fur - мех
100% PL

CAT. B

SL 01 White        
30% Co, 45% Glitter Pl, 28% Water based adhesive

SL 08 White        
48% Co, 12% Pl, 40% Water based adhesive
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